
かかりつけ医に関する意識調査かかりつけ医に関する意識調査かかりつけ医に関する意識調査かかりつけ医に関する意識調査

（県民向け）（県民向け）

報告書－報告書－

2012年3月30日



目次

2Ⅰ 調査概要 2

Ⅱ．対象者プロフィール

性別/年代 ･･････････････････････････････････････････ 4

職業(Q1)/家族構成(Q2) ･･･････････････････････････････ 5

Ⅰ．調査概要 ･････････････････････････････････････････

居住エリア(SC2) ･････････････････････････････････････ 6

健康状態(Q3) ･･･････････････････････････････････････ 7

9Ⅲ 結果の要約 ･･･････････････････････････････････････ 9

Ⅳ．調査結果の詳細

4-1． かかりつけ医の有無(Q4) ････････････････････････････････ 15

4-2． かかりつけ医の受診頻度(Q5) ････････････････････････････ 16

Ⅲ．結果の要約 

4 2． かかりつけ医の受診頻度(Q5) 16

4-3． かかりつけ医にしている理由(Q6) ･･････････････････････････ 17

4-4． かかりつけ医の医療機関規模（診療所/病院）(Q7) ･･････････････ 18

4-5． 「病院」をかかりつけ医にしている理由(Q8) ･･･････････････････ 19

4-6． かかりつけ医がいない理由(Q9) ･･･････････････････････････ 20

4-7． かかりつけ医の必要性を感じている理由(Q10) ･････････････････ 21

4-8． かかりつけ医を探す方法(Q11) ････････････････････････････ 22

4-9． かかりつけ医を探す際に役立つ情報(Q12) ････････････････････ 23

4-10． かかりつけ医の必要性を感じていない理由(Q13) ･･･････････････ 24

4-11 医師の地域医療活動に対する認知度(Q14) ･･･････････････････ 254-11． 医師の地域医療活動に対する認知度(Q14) ･･･････････････････ 25

4-12． 「風邪をひいた」時の行動(Q15) ･･･････････････････････････ 26

4-13． 診療時間外に具合が悪くなった際の行動(Q16) ････････････････ 27

4-14． 医療機関への情報共有範囲に対する意識(Q17-1) ･････････････ 28

4-15． 医療機関への個人情報開示範囲に対する意識(Q17-2) ･･････････ 29

1

付） 調査票



Ⅰ．調査概要

調査目的 かかりつけ医の有無と必要性を把握する。

千葉県在住者
※ 対象エリアは右表のとおり

【千葉】 【印旛】 【山武長生夷隅】 【君津】

千葉市 成田市 茂原市 木更津市

【東葛南部】 佐倉市 東金市 君津市

調査エリア

【東葛南部】 佐倉市 東金市 君津市

市川市 四街道市 勝浦市 富津市

船橋市 八街市 山武市 袖ケ浦市

習志野市 印西市 いすみ市 【市原】

八千代市 白井市 山武郡 市原市

鎌ケ谷市 富里市 長生郡

浦安市 印旛郡 夷隅郡浦安市 印旛郡 夷隅郡

【東葛北部】 【香取海匝】 【安房】

松戸市 銚子市 館山市

野田市 旭市 鴨川市

柏市 匝瑳市 南房総市

流山市 香取市 安房郡

我孫子市 香取郡

調査対象者

・対象エリアに居住している 20～69歳の男女

・出版・印刷、運輸・郵便、新聞・放送・マスコミ、広告代理店・PR会社、市場調査会社・コンサルティング会社、金融・保険・証券

の従事者は除く

我孫子市 香取郡

の従事者は除く

サンプル数 4,856サンプル

調査方法 インターネット調査

調査期間 平成23年２月25日(土)～３月１日(木)

2

調査実施機関 楽天リサーチ株式会社



Ⅱ．対象者プロフィール

※ 数表内の網掛け

全体値より10％以上高いもの

全体値より 5％以上高いもの

全体値より 5％以上低いもの

全体値より10％以上低いもの

但しN=30未満は除く
（以降のページも同様）



Ⅱ．対象者プロフィール
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 共有否定的 (210) 

 その他 (176) 

【対象者：全員】
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24.8

14.8

29.5

23.9

16.7

17.6

13.3

17.0

15.7
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Ⅱ．対象者プロフィール
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全　体 (4856) 15.6 23.1 12.7 50.4
男性 (2496) 14 8 21 8 15 8 49 6 　　40代 (432) 

 　　50代 (530) 

 　　60代 (578) 

 千葉 (763) 

 東葛南部 (1377) 

 東葛北部 (1074) 

印旛 ( 2)

5.1

2.8

5.0

4.9

5.1

4 7

49.3

51.1

24.4

56.4

60.0

55.2

56 3

42.4

43.8

72.8

38.7

35.1

39.7

38 9

8.3 男性 (2496) 14.8 21.8 15.8 49.6
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 　　40代 (455) 24.6 24.8 18.9 34.5
 　　50代 (418) 7.7 23.2 12.0 59.3
 　　60代 (757) 2.4 25.0 6.6 66.7
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 　　40代 (432) 15.5 22.9 8.3 55.8
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 市原 (216) 19.4 24.5 7.9 50.0
 全て情報開示 (1617) 15.2 24.2 12.4 50.5
 治療に必要な情報開示 (2902) 15.6 22.9 12.4 50.7
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【対象者：全員】
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 共有否定的 (210) 19.0 21.4 18.6 42.9
 その他 (176) 15.3 23.3 13.1 50.6

【対象者：全員】
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＜居住エリア＞
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1.1 0.9 0.5 1.2 0.4 1.5 1.0 0.2 0.9 0.6 1.5 0.9 0.3 0.8 0.5 0.6 0.1 2.1 1.3 0.6 1.0 4.4
 男性 (2496) 15.3 7.7 10.1 2.8 3.0 1.8 2.6 7.8 2.6 6.6 2.7 2.1 2.0 2.8 1.4 1.2 1.4 0.9 0.9
 　　20代 (366) 14.5 8.2 10.7 3.3 2.7 1.6 3.3 7.7 2.7 7.1 3.0 1.9 2.7 2.5 1.1 1.1 1.6 0.8 1.1
 　　30代 (500) 15.2 8.6 11.4 3.0 3.4 2.0 3.2 8.0 2.4 7.0 3.0 2.0 2.2 2.4 1.4 1.0 1.2 1.0 0.8
 　　40代 (455) 16.3 8.4 11.0 2.9 3.3 1.5 3.3 8.4 2.2 6.4 2.6 2.0 2.2 2.6 1.3 1.1 1.3 0.9 0.7
 　　50代 (418) 14.1 6.9 8.6 2.4 2.6 1.4 2.2 6.9 2.6 6.0 2.4 1.9 1.9 2.9 1.2 1.4 1.7 1.0 1.0
 　　60代 (757) 15.9 6.9 9.2 2.5 3.0 2.0 1.8 7.9 2.8 6.5 2.6 2.4 1.5 3.3 1.7 1.2 1.2 0.9 0.9
 女性 (2360) 16.1 7.9 10.4 2.8 2.9 1.9 2.8 8.3 2.2 6.9 2.8 2.3 1.9 3.1 1.3 1.2 1.5 1.0 0.8
 　　20代 (346) 14.7 8.1 10.4 2.9 2.9 1.7 3.8 7.8 2.3 6.9 2.9 1.7 2.6 2.9 1.2 1.2 1.7 0.9 0.9
 　　30代 (474) 15.8 8.6 11.2 3.0 3.4 1.9 3.4 8.0 2.3 7.0 3.0 2.1 2.3 2.5 1.5 0.8 1.3 1.1 0.8
 　　40代 (432) 16.2 7.9 10.4 2.8 3.2 1.6 3.2 8.1 2.1 6.5 2.5 2.1 2.5 2.8 1.4 1.4 1.6 0.9 0.7

代 ( )

性

年

代

1.2 1.1 0.6 1.3 0.4 1.5 1.0 0.2 0.9 0.6 1.6 1.0 0.2 0.8 0.5 0.6 0.1 2.1 1.5 0.8 1.0 4.8
1.1 1.1 0.5 1.1 0.5 1.4 1.1 0.5 0.8 0.5 1.4 0.5 0.0 0.5 0.3 0.3 0.0 1.9 1.6 0.5 0.8 4.9
0.8 1.0 0.6 1.0 0.4 1.4 0.8 0.2 0.6 0.4 1.2 0.8 0.2 0.6 0.4 0.4 0.0 2.2 1.2 0.6 1.0 4.4
1.1 1.1 0.7 1.1 0.4 1.3 0.9 0.2 0.9 0.4 1.3 0.9 0.2 0.7 0.4 0.4 0.0 2.0 1.3 0.7 0.9 4.4
2.2 1.2 1.0 2.6 0.7 1.7 1.2 0.2 1.7 0.7 1.9 1.2 0.2 1.0 0.5 0.7 0.2 2.2 1.7 1.0 1.2 5.3
0.9 1.2 0.5 0.9 0.1 1.7 0.9 0.0 0.8 0.9 1.8 1.2 0.4 0.9 0.7 0.9 0.3 2.2 1.6 0.9 1.1 4.9
0.9 0.8 0.4 1.0 0.4 1.5 1.1 0.3 0.8 0.5 1.4 0.9 0.3 0.9 0.4 0.7 0.1 2.1 1.2 0.5 1.0 4.1
0.9 1.2 0.6 1.2 0.6 1.4 1.2 0.3 0.9 0.6 1.2 0.9 0.3 0.6 0.6 0.3 0.0 2.0 1.2 0.9 0.9 4.3
0.8 0.8 0.4 1.1 0.4 1.3 0.8 0.2 0.6 0.4 1.5 0.8 0.2 0.6 0.4 0.4 0.0 1.9 1.3 0.4 0.8 4.0
1.2 0.9 0.5 1.2 0.5 1.4 0.9 0.2 0.9 0.5 1.6 0.9 0.2 0.7 0.5 0.5 0.0 1.9 1.4 0.7 0.9 4.2

 　　50代 (530) 15.7 6.4 10.0 2.8 3.2 2.1 1.7 7.0 2.3 5.5 1.9 2.1 1.3 2.5 1.7 1.7 1.5 0.8 0.8
 　　60代 (578) 17.6 8.7 10.2 2.6 2.1 1.9 2.4 10.0 1.9 8.7 3.8 3.1 1.2 4.3 0.9 0.9 1.4 1.2 1.0
 千葉 (763) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 東葛南部 (1377) 0.0 27.5 36.2 9.8 10.5 6.4 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 東葛北部 (1074) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.3 10.7 30.5 12.6 9.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 印旛 (552) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2 25.7 12.0 10.3 12.5 8.3 7.6
 香取海匝 (197) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 山武長生夷隅 (334) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 安房 (98) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 君津 (245) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
市原 (216) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

エ

リ

ア

1.1 0.9 0.6 1.7 0.6 2.1 1.1 0.4 1.1 0.9 1.5 1.3 0.2 0.9 0.4 1.7 0.4 2.6 1.7 0.6 0.9 5.7
0.7 0.2 0.0 0.2 0.0 1.4 1.2 0.2 0.5 0.2 1.0 0.7 0.5 1.4 0.3 0.3 0.0 1.9 0.5 0.0 1.2 2.6
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25.9 23.4 12.7 28.4 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 14.7 3.3 12.6 8.4 21.3 13.8 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.8 22.4 31.6 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.6 26.5 12.2 19.6 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 市原 (216) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 全て情報開示 (1617) 16.6 7.7 9.2 2.9 2.9 1.5 3.3 8.3 2.4 7.6 2.8 1.4 2.0 2.8 1.1 1.3 1.2 0.6 0.9
 治療に必要な情報開示 (2902) 15.5 7.8 10.5 2.6 3.0 1.9 2.6 8.1 2.3 6.4 2.8 2.5 1.9 3.0 1.6 1.1 1.6 1.1 0.8
 共有否定的 (239) 15.1 8.4 12.6 3.8 3.8 2.5 0.8 6.3 2.5 6.3 2.5 2.9 2.1 2.1 1.3 1.3 0.8 0.8 0.4
 その他 (98) 9.2 8.2 13.3 4.1 2.0 3.1 2.0 6.1 4.1 4.1 3.1 2.0 3.1 3.1 0.0 0.0 2.0 1.0 4.1
 医療機関に情報開示 (3171) 15.6 7.6 10.4 2.7 3.1 1.8 2.5 7.9 2.3 6.7 3.0 2.4 2.0 3.0 1.3 1.3 1.4 0.9 0.7
 医師のみ情報開示 (1299) 15.8 8.4 9.2 2.5 3.0 1.9 3.7 8.9 2.5 7.5 2.2 1.6 1.7 2.8 1.4 0.9 1.4 0.9 1.1
 共有否定的 (210) 18.1 8.1 13.3 4.3 2.4 1.9 0.5 5.2 1.9 3.3 2.4 2.9 2.4 2.4 1.4 1.0 1.0 1.4 1.0
 その他 (176) 13.6 6.8 10.8 4.5 2.3 1.1 1.7 6.8 2.8 5.1 4.0 1.7 2.8 2.8 1.7 0.6 2.3 0.6 1.7

医

療
機

関

へ

の
共

有

範
囲

情

報

開

示

範

囲

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1.0 0.7 0.6 1.2 0.2 1.6 1.1 0.4 0.9 0.4 1.9 1.1 0.2 0.8 0.8 0.9 0.1 1.5 1.3 0.6 1.2 4.4
1.0 1.1 0.4 1.1 0.6 1.4 0.9 0.1 0.9 0.7 1.3 0.9 0.3 0.8 0.3 0.6 0.1 2.4 1.4 0.7 0.9 4.4
0.8 0.8 0.8 1.3 0.0 2.1 1.7 0.0 0.4 0.8 1.3 0.8 0.0 0.8 0.4 0.4 0.0 2.5 0.8 0.4 1.3 5.4
3.1 1.0 1.0 1.0 0.0 3.1 2.0 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 5.1
1.1 1.0 0.6 1.0 0.4 1.5 0.9 0.2 0.9 0.6 1.3 0.9 0.3 0.8 0.5 0.6 0.1 2.1 1.6 0.5 0.9 4.5
0.8 0.7 0.3 1.3 0.5 1.5 0.9 0.2 0.8 0.5 1.7 0.9 0.1 0.9 0.5 0.8 0.2 2.2 0.8 0.8 0.9 4.2
0.5 1.0 0.0 2.4 0.0 1.0 2.4 0.0 1.0 1.0 2.4 1.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 2.4 1.0 1.4 1.4 5.2
1.7 1.1 0.6 0.6 0.0 2.8 2.3 0.6 1.7 0.6 1.1 1.1 1.1 0.6 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 1.7 4.5

【対象者：全員】
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【対象者 員】



Ⅱ．対象者プロフィール

＜健康状態＞

(N)

全　体 (4856) 

男性 (2496)

(%)

38.3

37 5

5.4

5 5

1.0

16.4

18 5

1.0

38.8

37 5

1.0 1.0 1.0

1 0

1.1

健康であり、医療機関に

行くことはほとんどない

おおむね健康であり、

医療機関には
ときどき行くことがある

持病や体調不良が

あるが、医療機関には
あまり通っていない

持病や体調不良が

あり、医療機関に
よく通っている

その他

＜健康状態＞

男性 (2496) 

 　　20代 (366) 

 　　30代 (500) 

 　　40代 (455) 

 　　50代 (418) 

 　　60代 (757) 性
年

37.5

29.2

32.0

36.5

37.3

45.8

5.5

5.2

4.8

6.4

5.5

5.5

18.5

8.5

12.0

15.4

24.6

26.3

37.5

55.2

21.4

50.2

41.1

32.1

0.9

0.5

0.7

1.0

1.9

1.0

 女性 (2360) 

 　　20代 (346) 

 　　30代 (474) 

 　　40代 (432) 

 　　50代 (530) 

年

代

35.7

39.2

37.3

40.1

35.6

38.9

5.4

6.1

4.9

5.8

7.2

14.1

7.5

12.7

11.1

17.2

47.1

40.9

46.3

40.1

1.1

1.2

1.5

2.0

1.3

　　60代 (578) 

 千葉 (763) 

 東葛南部 (1377) 

 東葛北部 (1074) 

 印旛 (552) 

香取海匝 (197)
エ

リ

34.6

39.2

41.0

37.3

37.9

37 6

42.4

38.0

38.3

40.5

39.3

38 6

3.5

5.2

5.6

5.1

4.3

7 1

18.7

16.1

13.9

16.0

17.4

16 8 0

1.1

1.0

1.2

1.4

0.9

香取海匝 (197) 

 山武長生夷隅 (334) 

 安房 (98) 

 君津 (245) 

 市原 (216) 

 全て情報開示 (1617) 

リ

ア

医の

37.6

37.1

40.8

34.3

39.8

38.7

38.6

34.7

34.7

35.5

35.6

37.1

7.1

6.9

4.1

5.7

6.0

5.2

16.8

19.8

18.4

23.3

18.5

18.2 0.9

0

1.2

2.0

1.5

0

 治療に必要な情報開示 (2902) 

 共有否定的 (239) 

 その他 (98) 

 医療機関に情報開示 (3171) 

 医師のみ情報開示 (1299) 

療
機

関

へ

共
有

範

囲

情

報

開

範

囲

37.4

49.0

55.1

39.9

33.3

40.7

25.9

16.3

37.9

42.3

5.4

6.7

7.1

5.0

6.1

15.7

15.9

8.2

16.6

17.4

13.3

0.9

0.7

2.5

0.7

7

 共有否定的 (210) 

 その他 (176) 

【対象者：全員】

開

示

囲 48.1

47.2

29.0

27.3

8.6

5.7

11.9

11.4 8.5

2.4



Ⅲ．結果の要約

※ 数表内の網掛け

全体値より10％以上高いもの

全体値より 5％以上高いもの

全体値より 5％以上低いもの

全体値より10％以上低いもの

但しN=30未満は除く
（以降のページも同様）



結果の要約

かかりつけ医の有無
かかりつけ医の有無(Q4) (%)

かか な が かか なかかりつけ医の有無

「かかりつけ医がいる」人は4割

年代が高くなるほど

「かかりつけ医がいる」割合も高い

(N)

全　体 (4856) 

 男性 (2496) 

 　　20代 (366) 

 　　30代 (500) 

 　　40代 (455) 

41.9

39.7

39.1

43.0

45.5

20.7

23.2

42.3

33.6

23.7

37.5

37.1

18.6

23.4

30.8

1.0 1.0 1.0
かかりつけ医がいる

かかりつけ医はいないが、
必要性は感じている

かかりつけ医はいないし、
必要性も感じていない

かかりつけ医がいる」割合も高い

情報の共有・開示を許諾している層では

「かかりつけ医がいる」割合が高い

 　　50代 (418) 

 　　60代 (757) 

 女性 (2360) 

 　　20代 (346) 

 　　30代 (474) 

 　　40代 (432) 

 　　50代 (530) 

性

年
代

44.7

41.1

33.6

44.2

44.5

51.1

49.3

43.0

15.1

11.4

17.9

32.7

19.0

19.2

12.3

55.1

22.8

30.0

31.5

43.8

37.9

 　　60代 (578) 

 全て情報開示 (1617) 

 治療に必要な情報開示 (2902) 

 共有否定的 (239) 

 その他 (98) 

 医療機関に情報開示 (3171) 

 医師のみ情報開示 (1299) 

医

療
機

関

へ

の

共
有

範

囲

情
報範

51.9

41.4

36.7

25.5

22.4

36.9

41.6

35.6

41.2

43.7

32.2

21.4

42.6

44.3

12.5

17.3

19.5

42.3

56.1

20.5

14.1

 共有否定的 (210) 

 その他 (176) 

【対象者：全員】

開

示

囲 25.7

31.3

31.0

23.9

43.3

44.9

かかりつけ医の受診頻度
かかりつけ医の受診頻度(Q5) 毎月

年に数回
以上

(%)

全体の8割の人が、「年に数回以上」受診している

内訳は、「年に数回程度受診している」（44％）、

「毎月受診している」（35％）

『男性50 60代 では受診頻度が高く

(N)

全　体 (1819) 37.4 81.7

 男性 (925) 43.4 85.0

 　　20代 (68) 45.6 79.4

 　　30代 (117) 31.6 82.1

 　　40代 (140) 34.3 74.3

50代 (183) 47 0 86 9

毎月
（計）

以上
（計）

34.6

39.8

35.3

25.6

32.9

43 7

44.3

41.6

33.8

50.4

40.0

39 9

1.0

8.1

6.8

1.5

6.8

11.4

4 9

1.0

10.2

8.2

19.1

11.1

14.3

8 2

2.7

3.6

10.3

6.0

1.4

3 3

1.0 1.0 1.0

毎週
受診している

毎月
受診している

年に数回程度
受診している

年に1度
受診している

それ以下の頻度
で受診している

『男性50、60代』では受診頻度が高く、

逆に、男女『30、40代』『女性40代』では受診頻度が低

い傾向

　　50代 (183) 47.0 86.9

 　　60代 (417) 47.7 89.4

 女性 (894) 31.2 78.3

 　　20代 (79) 26.6 73.4

 　　30代 (142) 22.5 77.5

 　　40代 (136) 22.8 66.9

 　　50代 (237) 34.2 79.3

 　　60代 (300) 38.0 84.3

性

年

代

3.0

1.7

43.7

45.1

29.3

24.1

21.8

21.3

31.2

36.3

39.9

41.7

47.1

46.8

54.9

44.1

45.1

46.3

4.9

7.0

9.4

8.9

5.6

13.2

11.8

7.7

8.2

3.6

12.3

17.7

16.9

19.9

8.9

8.0

2.6

2.5

0.7

1.5

3.3

1.9

9

【対象者：「かかりつけ医」がいる人】



結果の要約

かかりつけ医にしている理由
かかりつけ医にしている理由(Q6) TOP10

かかりつけ医にしている理由

「自宅や職場から近いから」（53％）が5割でトップ

以下、「丁寧に診察してくれるから」（29％）、「説明が分かりやすいから」（24％）、

「必要に応じて、他の医師（医療機関）を紹介してくれるから」（21％）、

「話をよく聞いてくれるから」「人柄をよく知っているから」（各20％）など

(%)

自宅や職場から近いから 52.7

丁寧に診察してくれるから 28.5

説明が分かりやすいから 23.9

必要に応じて、他の医師（医療機関）を紹介してくれるから 20.5
「話をよく聞いてくれるから」「人柄をよく知っているから」（各20％）など

性年代別では、「丁寧に診察してくれるから」で『男性20代』『女性30代』、

「説明が分かりやすいから」で『男性20代』、

「必要に応じて、他の医師（医療機関）を紹介してくれるから」で『男性60代』『女性50、60代』

などの割合が高い傾向

話をよく聞いてくれるから 20.2

人柄をよく知っているから 19.5

自分や家族のことをよく分かってくれているから 15.3

地域と関わりの深い医師だから 14.8

評判が良いから 14 3などの割合が高い傾向

エリア別では、『市原』で「自宅や職場から近いから」「必要に応じて、他の医師（医療機関）を

紹介してくれるから」の割合が高い傾向

評判が良いから 14.3

治療や検査に必要な設備があるから 13.1

N=1819
【対象者：「かかりつけ医」がいる人】

かかりつけ医の医療機関規模（診療所/病院）／
「病院」をかかりつけ医にしている理由

医療機関規模は、

「診療所（医院・クリニックなど）」が74％

(%) (%)

診療所（医院・クリニックなど） 73 .6 専門の医師に診てもらえるから 43.2

病院 28 5 施設や検査機器などの設備が充実しているから 43 1

かかりつけ医の医療機関規模
（診療所/病院）(Q7) 「病院」をかかりつけ医にしている理由(Q8)

「診療所（医院・クリニックなど）」が74％、

「病院」が29％

「病院」をかかりつけ医にしている理由は、

「専門の医師に診てもらえるから」「施設や検査機器

病院 28.5 施設や検査機器などの設備が充実しているから 43.1

その他 1.6 その医師にずっと診てもらっているから 34.4

N=1819 自宅や職場から近いから 28.2

【対象者：「かかりつけ医」がいる人】 病院の方が大きくて安心感があるから 28.0

複雑な症状にも対応できるから 12.9
専門の医師に診てもらえるから」 施設や検査機器

などの設備が充実しているから」（各43％）が上位

「専門の医師に診てもらえるから」で『女性50、60代』、

「その医師にずっと診てもらっているから」で『男性30代』

および『印旛』の割合が高い

近所にかかりつけ医にしたい診療所がないから 4.8

その他 4.6

特に理由はない 4.2

N=518
【対象者：「病院」の医師を「かかりつけ医」にしている人】

10

および『印旛』の割合が高い



結果の要約

かかりつけ医がいない理由／かかりつけ医の必要性を感じている理由
(%)

かかりつけ医がいない理由(Q9)要

かかりつけ医がいない理由は、

「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」（39％）がトップ
「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」は、『男性20～40代』『女性20代』が

4割台で若干高い

(%)

かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから 39.2

病気になったらその都度受診先を決めているから 24.1

どの医師をかかりつけ医にすればいいのか分からないから 19.7

かかりつけ医にしたいような医療機関がないから 11.7

転勤等が多くて同じ医師にずっと診てもらうことはできないから 3.3

その他 2.0

かかりつけ医の必要性を感じている理由は、

「同じ医師にずっと診てもらいたいから」（46％）、

「自分や家族の病歴や体質についてよく知ってもらいたいから」（36％）、

「病気について分かりやすく説明してほしいから」「人柄をよく知っている医師に診てもら

N=2034
【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】

(%)

同じ医師にずっと診てもらいたいから 45.7

自分や家族の病歴や体質についてよく知ってもらいたいから 35.7

かかりつけ医の必要性を感じている理由(Q10) TOP10

「病気について分かりやすく説明してほしいから」「人柄をよく知っている医師に診てもら

いたいから」（各34％）など
「同じ医師にずっと診てもらいたいから」で男女『20代』、「人柄をよく知っている医師に診てもらいた

いから」で男女『20、30代』の割合が高め

病気について分かりやすく説明してほしいから 34.2

人柄をよく知っている医師に診てもらいたいから 33.7

どの診療科を受診すればいいのか分からないときがあるから 21.9

普段から病気の予防や健康診断のことなどいろいろ相談したいから 21.3

専門の医師（医療機関）を紹介してもらいたいから 19.0

いちいち医療機関を探すのが面倒だから 16.7

話をじっくり聞いてほしいから 15.9

かかりつけ医を探す方法は、

「近所にある医療機関に行く」（61％）、

「知人などから評判を聞いた医療機関に行く」（44％）

かかりつけ医を探す方法／かかりつけ医を探す際に役立つ情報
地域に根付いている医師に診てもらいたいから 14.8

N=2034
【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】

「知人などから評判を聞いた医療機関に行く」（44％）
『女性』では、「知人などから評判を聞いた医療機関に行く」の割合が

高く、特に『女性50、60代』では全体のトップ項目である「近所にある

医療機関に行く」と同率で1位となっている

かかりつけ医を探す際に役立つ情報は

(%) (%)

近所にある医療機関に行く 61 .0 医師の評判や人柄 75.7

知人などから評判を聞いた医療機関に行く 44 .0 対応可能な検査や処置 56.7

家族が利用したことがある医療機関に行く 30.7 医師の経歴や取扱症例 48.8

かかりつけ医を探す方法(Q11) かかりつけ医を探す際に役立つ情報(Q12)

かかりつけ医を探す際に役立つ情報は、

「医師の評判や人柄」（76％）がトップ

次いで、「対応可能な検査や処置」（57％）、

「医師の経歴や取扱症例」（49％）
性年代別では、「医師の評判や人柄」で『女性20、30代』、「紹介でき

家族が利用したことがある医療機関に行く 30.7 医師の経歴や取扱症例 48.8

インターネットで医療機関を探す 29.0 紹介できる専門医療機関 24.0

市町村広報誌や電話帳で医療機関を探す 4.7 最寄りの交通機関や駐車場の有無 17.0

雑誌やテレビで紹介されていた医療機関に行く 3.1 時間外受診の可否 16.5

地域の医師会や役所等に問い合わせてみる 2.8 往診や訪問診療の可否 5.5

その他 1.4 その他 1.6

探し方が分からない 11.3 N=2034

11

る専門医療機関」で『女性50、60代』などの割合が高め

エリア別では、「対応可能な検査や処置」で『安房』が高い

N=2034 【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】

【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】



結果の要約

かかりつけ医の必要性を感じていない理由
かかりつけ医の必要性を感じていない理由(Q13)

63.5
80%

かかりつけ医の必要性を感じていない理由

「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」

（64％）が6割を占める

次いで、「病気になったらその都度受診先を決めており、特に決

まった医師がいないから」（31％）

か
か
り
つ

要
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気
に
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ら
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な
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な
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病
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所
や
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き
た
く
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そ
の
他

63.5

30.6

14.6 13.2
8.6

4.2 5.4

0%

20%

40%

60%

まった医師がいないから」（31％）

性年代別では、「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないか

ら」で男女『20～40代』、「その都度受診先を決めているから」で『男性60

代』『女性50、60代』の割合が高い傾向

情報の共有・開示意識別では 『共有否定的』層で「かかりつけ医を持つメ

(N)

け
医
を
必

よ
う
な
病

た
こ
と
が

っ
た
ら
そ

診
先
を
決

、
特
に
決

師
が
い
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け
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を
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ト
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感
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っ
た
ら
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へ
行
く
よ

い
る
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ら

け
医
が
ど

か
よ
く
知

ら っ
て
も
診

院
に
は
行

い
か
ら

全　体 (1003) 63.5 30.6 14.6 13.2 8.6 4.2 5.4
 男性 (580) 62.6 28.6 18.1 12.8 9.0 4.1 5.7
 　　20代 (155) 68.4 27.1 20.0 9.0 13.5 4.5 6.5
 　　30代 (168) 64.9 26.8 23.2 8.3 8.3 4.2 6.0
 　　40代 (108) 66.7 30.6 13.0 11.1 9.3 2.8 4.6
 　　50代 (63) 52.4 22.2 15.9 19.0 7.9 1.6 7.9
60代 (86) 50 0 37 2 12 8 25 6 2 3 7 0 3 5

性情報の共有・開示意識別では、『共有否定的』層で「かかりつけ医を持つメ

リットを感じないから」の割合が高い

医師の地域医療活動に対する認知度

 　　60代 (86) 50.0 37.2 12.8 25.6 2.3 7.0 3.5
 女性 (423) 64.8 33.3 9.7 13.7 8.0 4.3 5.0
 　　20代 (113) 69.0 34.5 7.1 11.5 8.8 5.3 6.2
 　　30代 (90) 74.4 26.7 12.2 13.3 10.0 4.4 3.3
 　　40代 (83) 62.7 28.9 9.6 13.3 6.0 2.4 6.0
 　　50代 (65) 55.4 43.1 10.8 15.4 9.2 4.6 6.2
 　　60代 (72) 56.9 36.1 9.7 16.7 5.6 4.2 2.8
 全て情報開示 (280) 68.9 31.8 10.0 14.3 8.6 3.2 1.8
 治療に必要な情報開示 (567) 65.8 34.7 15.2 14.1 9.0 4.8 2.8
 共有否定的 (101) 47.5 18.8 27.7 7.9 8.9 5.0 9.9
 その他 (55) 41.8 3.6 7.3 7.3 3.6 1.8 41.8
医療機関に情報開示 (650) 68.5 34.8 13.5 14.3 8.0 4.6 2.2

年

代

医

療
機

関

へ

の
共

有

範
囲

情医師の地域医療活動に対する認知度

「予防接種」（60％）、「学校医（園医）」（58％）、

「休日・夜間救急診療所の当番医」（56％）が上位

全体的に上位項目を中心に『女性』の認知度が高い

 医療機関に情報開示 (650) 68.5 34.8 13.5 14.3 8.0 4.6 2.2
 医師のみ情報開示 (183) 62.3 30.6 14.8 13.1 12.6 3.3 2.7
 共有否定的 (91) 46.2 16.5 26.4 6.6 5.5 3.3 12.1
 その他 (79) 45.6 12.7 8.9 11.4 7.6 3.8 30.4

【対象者：「かかりつけ医」はいないし必要性も感じていない人】

情

報

開

示

範

囲

医師の地域医療活動に対する認知度(Q14)

60.4 58.4 55.6

36.0 32.840%

60%

80%

27 9

（ただし、「産業医」に関しては『男性』の認知度が高い）

エリア別では、「学校医（園医）」で『安房』、「休日・夜間救急

診療所の当番医」で『君津』『市原』の割合が高い

情報の共有・開示意識別では、『共有否定的』層の認知度が

全体的に低い
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27.9

16.6 13.3 12.2 10.3
19.4

(N)

） 急医 の
健
診

全　体 (4856) 60.4 58.4 55.6 36.0 32.8
 男性 (2496) 53.9 54.2 52.0 26.6 27.4
 　　20代 (366) 38.8 41.0 32.5 21.0 18.9
 　　30代 (500) 46.6 43.6 42.6 26.2 22.8
 　　40代 (455) 53.8 53.8 58.9 30.3 26.2
 　　50代 (418) 54.1 60.8 55.3 28.9 27.8
 　　60代 (757) 65.9 64.2 61.7 26.0 35.3
 女性 (2360) 67.3 62.9 59.4 45.8 38.5

性

年

代

す
る
地

講
演
会

な
ど

に
必
要

成
や
介

査
会
へ

や席 て
い
る

な
い

27.9 16.6 13.3 12.2 10.3 19.4
34.7 14.7 13.7 10.5 11.0 22.2
18.6 10.9 9.0 6.3 6.6 37.7
27.4 12.6 9.8 8.2 9.8 30.8
40.0 14.5 12.3 9.9 10.8 18.9
41.6 13.6 16.7 10.8 11.7 19.4
40.4 18.8 17.7 14.1 13.7 12.7
20.8 18.5 12.8 14.1 9.5 16.4

12

 　　20代 (346) 56.9 48.0 41.0 43.6 36.4
 　　30代 (474) 61.6 50.8 52.3 49.6 32.3
 　　40代 (432) 70.8 65.5 65.7 48.4 38.7
 　　50代 (530) 73.6 71.5 66.2 45.1 39.6
 　　60代 (578) 69.9 71.8 65.4 42.9 43.8

代
18.8 14.7 12.7 8.7 9.8 23.4
19.6 17.7 10.5 8.4 9.9 22.2
24.5 19.7 13.2 12.5 10.6 13.9
22.1 18.1 13.4 17.0 8.5 12.1
18.9 20.8 14.0 20.6 9.0 13.3

【対象者：全員】



結果の要約

「風邪をひいた」時の行動／診療時間外に具合が悪くなった際の行動 (%)

「風邪をひいた」時の行動(Q15)

風 」 外 具

「風邪をひいた」時の行動は、「市販の薬を飲む」（56％）がトップ

以下、「自然に治るのを待つ」（24％）、「かかりつけ医を受診する、又は相談する」（10％）
「自然に治るのを待つ」で『男性20代』、「かかりつけ医を受診する、又は相談する」で『男性60代』が高い傾向

診療 合が く 際 動 「 飲 （ ）が プ

市販の薬を飲む 56.1

自然に治るのを待つ 23.9

かかりつけ医を受診する、又は相談する 10.0

病院に行く（かかりつけ医以外） 4.5

診療所に行く（かかりつけ医以外） 3.8

その他 1.7

N=4856

診療時間外に具合が悪くなった際の行動は、「市販の薬を飲む」（46％）がトップ

次いで、「時間外診療を行っている医療機関を受診しに行く」（26％）、

「自然に治るのを待つ」（18％）
「市販の薬を飲む」「自然に治るのを待つ」では、男女『20、30代』の若年層の割合が高く、

逆に、「時間外診療を行っている医療機関を受診しに行く」では、『男性60代』『女性50、60代』の年配層の割

【対象者：全員】

(%)

市販の薬を飲む 46.2

時間外診療を行っている医療機関を受診しに行く 26.0

自然に治るのを待つ 18.1

かかりつけ医に連絡してみる 3 4

診療時間外に具合が悪くなった際の行動(Q16)

逆に、 時間外診療を行っている医療機関を受診しに行く」では、 男性60代』 女性50、60代』の年配層の割

合が高い傾向

医療機関への情報共有範囲に対する意識／医療機関への個人情報開示範囲に対する意識

「共有してもよい（計） という意識は “情報共有”に対しては93％ “個人情報開示”に対しては92％であり

かかりつけ医に連絡してみる 3.4

救急車を呼ぶ 2.8

その他 3.5

N=4856
【対象者：全員】

「共有してもよい（計）」という意識は、“情報共有”に対しては93％、“個人情報開示”に対しては92％であり、

ほとんどの人が情報共有を許諾する意識がある

共有範囲をみると、「治療に必要な情報に限って」・「医療機関の間で共有してかまわない」がともに6割でトップ

「治療のためなら、どんな情報でも医療機関の間で共有してかまわない」と回答した人は、男女『50、60代』で高い

医療機関への情報共有範囲に対する意識(Q17-1)

(N)

全　体 (4856) 93.1

 男性 (2496) 92.9

共有して
もよい
（計）

(%)

59.8

56.0

4.9

5.0

1.0

33.3

36.9

1.0 1.0 1.0

2.1

2.0

治療のためなら、どんな情
報でも医療機関の間で
共有してかまわない

治療に必要な情報に
限って、医療機関の間で
共有してかまわない

自分の個人情報なので、
医療機関の間で
共有してほしくない

その他

医療機関への個人情報開示範囲に対する意識(Q17-2)

(N)

(4856) 92.1

(2496) 91.1

共有して
もよい
（計）

(%)

26.8

25.7

4.3

4.7

1.0

3.6

4.1

65.3

65.4

1.0 1.0 1.0

自分の許可を得た情報に
限って、医療機関の間で
共有してかまわない

自分の許可を得た
医師に限って、情報を
共有してもかまわない

自分の個人情報なので、
医療機関の間で
共有してほしくない

その他

 　　20代 (366) 89.1

 　　30代 (500) 90.2

 　　40代 (455) 93.0

 　　50代 (418) 94.0

 　　60代 (757) 95.8

 女性 (2360) 93.3

 　　20代 (346) 89.0

30代 (474) 89 7

性

年

代

56.0

57.2

57.6

53.3

55.6

63.8

68.2

65.8

7.9

7.0

5.1

4.1

2.8

4.8

8.7

8.2

33.1

40.2

20.8

23.8

33.0

35.4

40.7

29.5

2.1

2.3

1.9

1.5

1.9

2.0

2.8

3.0 (366) 86.9

(500) 88.4

(455) 92.7

(418) 92.6

(757) 93.3

(2360) 93.0

(346) 91.3

(474) 90 3

23.8

25.0

28.8

25.8

25.2

27.8

26.0

26.8

8.5

6.8

3.7

3.6

2.8

3.9

6.1

5.9

4.6

4.8

3.5

3.8

4.0

3.1

2.6

3.8

63.1

68.0

65.3

63.5

63.4

64.0

66.7

65.2

13

 　　30代 (474) 89.7

 　　40代 (432) 93.8

 　　50代 (530) 96.0

 　　60代 (578) 95.8

【対象者：全員】

35.5

34.8

65.8

65.5

60.6

61.1

8.2

4.2

2.5

2.4

23.8

28.2

1.7

1.5

2.1

2.1 (474) 90.3

(432) 92.4

(530) 94.9

(578) 95.0

【対象者：全員】

65.3

67.5

26.8

28.7

29.6

27.5

5.9

4.2

2.5

2.1

3.8

3.5

2.6

2.9

63.5

63.7



Ⅳ．調査結果の詳細

※ 数表内の網掛け

全体値より10％以上高いもの

全体値より 5％以上高いもの

全体値より 5％以上低いもの

全体値より10％以上低いもの

但しN=30未満は除く
（以降のページも同様）



4-1．かかりつけ医の有無（Q4）

かかりつけ医の有無を全体でみると、「かかりつけ医がいる」（38％）が4割。

また、「かかりつけ医はいないが、必要性は感じている」（42％）、「かかりつけ医はいないし、必要性も感じていない」（21％）となっている。
性年代別でみると、年代が高くなるほど「かかりつけ医がいる」割合も高く、男女『50代』で4割台、男女『60代』で5割以上を占めている。

エリア別では、『山武長生夷隅』『安房』で「かかりつけ医がいる」割合が高い傾向となっている。

情報の共有・開示意識別では、情報の共有・開示を許諾している層では、「かかりつけ医がいる」割合が高くなっている。

Q4．あなたは、かかりつけ医がいますか。
※かかりつけ医とは…これまでのあなたの過去の病歴や体質などを知っていて、気軽に相談に応じてくれるとともに、必要なときには他の専門機関等を紹介してくれる身近な医師のことです。

(N)

全　体 (4856) 

(%)

41.9 20.737.5

1.0 1.0 1.0
かかりつけ医がいる

かかりつけ医はいないが、
必要性は感じている

かかりつけ医はいないし、
必要性も感じていない

 男性 (2496) 

 　　20代 (366) 

 　　30代 (500) 

 　　40代 (455) 

 　　50代 (418) 

 　　60代 (757) 

女性 (2360)

性

年

代

39.7

39.1

43.0

45.5

41.1

33.6

44 2

23.2

42.3

33.6

23.7

15.1

11.4

17 9

37.1

18.6

55.1

23.4

30.8

43.8

37 9 女性 (2360) 

 　　20代 (346) 

 　　30代 (474) 

 　　40代 (432) 

 　　50代 (530) 

 　　60代 (578) 

 千葉 (763) 

代

44.7

51.9

39.6

44.2

44.5

51.1

49.3

43.0

35.6

42.2

17.9

32.7

19.0

19.2

12.3

12.5

18.2

22.8

30.0

31.5

37.9

 東葛南部 (1377) 

 東葛北部 (1074) 

 印旛 (552) 

 香取海匝 (197) 

 山武長生夷隅 (334) 

 安房 (98) 

 君津 (245) 

エ

リ

ア

32.1

36.3

40.0

41.1

47.0

45.9

39.2

44.7

41.5

39.1

39.1

34.7

34.7

47.3

23.2

22.2

20.8

19.8

18.3

19.4

13.5君津 ( )

 市原 (216) 

 全て情報開示 (1617) 

 治療に必要な情報開示 (2902) 

 共有否定的 (239) 

 その他 (98) 

 医療機関に情報開示 (3171) 

医師のみ情報開示 (1299)

医

療

機

関

へ

の

共

有

範

囲

情

報範

39.4

41.4

36.7

25.5

22.4

36.9

41 6

42.6

41.2

43.7

32.2

21.4

42.6

44 3

18.1

17.3

19.5

42.3

56.1

20.5

14 1

15

 医師のみ情報開示 (1299) 

 共有否定的 (210) 

 その他 (176) 

【対象者：全員】

報

開

示

範

囲

41.6

25.7

31.3

44.3

31.0

23.9

14.1

43.3

44.9



4-2．かかりつけ医の受診頻度（Q5）

かかりつけ医の受診頻度を全体でみると、「年に数回程度受診している」（44％）、「毎月受診している」（35％）であり、

全体の8割の人が、「年に数回以上」受診している。
性年代別でみると、『男性50、60代』で受診頻度が高く、逆に、男女『30、40代』『女性20代』では受診頻度が低い傾向となっている。

エリア別では、『君津』で「毎月（計）」の割合が高い傾向となっている。

情報の共有・開示意識別では、『共有否定的』層で「毎月受診している」の割合が高い傾向となっている。

Q5．あなたが、かかりつけ医を受診する頻度はどのくらいですか。最も近いものをひとつお選びください。
※かかりつけ医が複数いる場合は、最もよく受診しているかかりつけ医について御回答ください。

(N)

全　体 (1819) 37.4 81.7

男性 (925) 43 4 85 0

毎月
（計）

年に数回
以上
（計）

(%)

34.6

39 8

44.3

41 6

1.0

8.1

6 8

1.0

10.2

8 2

2.7

3 6

1.0 1.0 1.0

毎週
受診している

毎月
受診している

年に数回程度
受診している

年に1度
受診している

それ以下の頻度
で受診している

 男性 (925) 43.4 85.0

 　　20代 (68) 45.6 79.4

 　　30代 (117) 31.6 82.1

 　　40代 (140) 34.3 74.3

 　　50代 (183) 47.0 86.9

 　　60代 (417) 47.7 89.4

 女性 (894) 31.2 78.3

性

年

代

39.8

35.3

25.6

32.9

43.7

45.1

29.3

41.6

33.8

50.4

40.0

39.9

41.7

47.1

6.8

1.5

6.8

11.4

4.9

7.0

9.4

8.2

19.1

11.1

14.3

8.2

3.6

12.3

3.6

10.3

2.6

6.0

1.4

3.3

1.9

 　　20代 (79) 26.6 73.4

 　　30代 (142) 22.5 77.5

 　　40代 (136) 22.8 66.9

 　　50代 (237) 34.2 79.3

 　　60代 (300) 38.0 84.3

 千葉 (302) 40.1 82.5

東葛南部 (442) 37 1 82 1

3.0

1.7

4.0

1 1

24.1

21.8

21.3

31.2

36.3

36.1

36 0

46.8

54.9

44.1

45.1

46.3

42.4

45 0

8.9

5.6

13.2

11.8

7.7

7.9

8 8

17.7

16.9

19.9

8.9

8.0

9.6

9 0

2.5

0.7

1.5

 東葛南部 (442) 37.1 82.1

 東葛北部 (390) 36.4 84.1

 印旛 (221) 36.2 76.9

 香取海匝 (81) 35.8 81.5

 山武長生夷隅 (157) 35.7 82.8

 安房 (45) 28.9 75.6

 君津 (96) 44.8 82.3

エ

リ

ア

1.1

2.3

3.2

4.9

3.8

2.2

4.2

36.0

34.1

33.0

30.9

31.8

26.7

40.6

45.0

47.7

40.7

45.7

47.1

46.7

37.5

8.8

8.7

10.4

6.2

3.8

6.7

6.3

9.0

7.2

12.7

12.3

13.4

17.8

11.5

 市原 (85) 37.6 78.8

 全て情報開示 (670) 37.6 81.6

 治療に必要な情報開示 (1066) 36.4 82.4

 共有否定的 (61) 54.1 82.0

 その他 (22) 31.8 50.0

 医療機関に情報開示 (1170) 37.2 82.1

医師のみ情報開示 ( )

医

療

機

関

へ

の

共

有

範

囲

情

2.4

3.4

2.2

3.3

9.1

2.9

2 6

35.3

34.2

34.2

50.8

22.7

34.3

35 2

41.2

44.0

46.0

27.9

18.2

44.9

44 6

8.2

8.4

8.1

6.6

4.5

7.9

8 7

12.9

10.0

9.6

11.5

45.5

10.0

8 9

16

 医師のみ情報開示 (540) 37.8 82.4

 共有否定的 (54) 44.4 77.8

 その他 (55) 30.9 70.9

【対象者：「かかりつけ医」がいる人】
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範

囲

2.6

0

3.6

35.2

44.4

27.3

44.6

33.3

40.0

8.7

5.6

7.3

8.9

16.7

21.8



4-3．かかりつけ医にしている理由（Q6）

かかりつけ医にしている理由を全体でみると、「自宅や職場から近いから」（53％）が最も高くなっている。

以下、「丁寧に診察してくれるから」（29％）、「説明が分かりやすいから」（24％）、「必要に応じて、他の医師（医療機関）を紹介してくれる

から」（21％）、「話をよく聞いてくれるから」「人柄をよく知っているから」（各20％）が2割台で続いている。
上位項目を属性別でみると、性年代別では、「丁寧に診察してくれるから」で『男性20代』『女性30代』、「説明が分かりやすいから」で『男性20代』、「必要に応じて、

他の医師（医療機関）を紹介してくれるから」で『男性60代』『女性50、60代』などの割合が高い傾向となっている。

エリア別では、『市原』で「自宅や職場から近いから」「必要に応じて、他の医師（医療機関）を紹介してくれるから」の割合が高い傾向となっている。

Q6．その医師をかかりつけ医にしている理由は何ですか。（5つまで）

エリア別では、 市原』で 自宅や職場から近いから」 必要に応じて、他の医師（医療機関）を紹介してくれるから」の割合が高い傾向となっている。

52.7

28.5
23.9 20.5 20.2 19.5

15.3 14.820%

40%

60%

14.3 13.1 10 8 10 2 9 4

自
宅
や
職
場
か
ら

か
ら
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に
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か
ら
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か
ら
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に
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て

、

医
師

（
医
療
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関

紹
介
し
て
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る

話
を
よ
く
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い
て

る
か
ら

人
柄
を
よ
く
知

っ

る
か
ら

自
分
や
家
族
の
こ

よ
く
分
か

っ
て
く

い
る
か
ら

地
域
と
関
わ
り
の

医
師
だ
か
ら

0%

評
判
が
良
い
か
ら

治
療
や
検
査
に
必

設
備
が
あ
る
か
ら

予
防
接
種
や
健
康

の
こ
と
な
ど
何
で

談
で
き
る
か
ら

待
ち
時
間
が
短
い

ど
ん
な
病
気
で
も

く
れ
る
か
ら

治
療
費
や
薬
代
が

な
い
か
ら

必
要
に
応
じ
て

、

や
診
療
時
間
外
で

て
く
れ
る
か
ら

往
診
や
訪
問
診
療

て
く
れ
る
か
ら

そ
の
他

10.8 10.2
5.4 3.4 2.9 0.8

9.4

(N)

ら
近
い

て
く
れ

や
す
い

他
の

関

）
を

る
か
ら

て
く
れ

っ
て
い

こ
と
を

く
れ
て

の
深
い

全　体 (1819) 52.7 28.5 23.9 20.5 20.2 19.5 15.3 14.8
 男性 (925) 52.0 28.4 23.8 19.1 17.4 20.8 13.8 17.0
 　　20代 (68) 35.3 38.2 29.4 5.9 16.2 30.9 16.2 13.2
 　　30代 (117) 38.5 32.5 23.1 8.5 21.4 27.4 18.8 18.8
 　　40代 (140) 50.0 31.4 24.3 12.1 20.7 25.7 15.7 14.3
 　　50代 (183) 55.7 20.2 18.0 15.8 11.5 13.7 13.1 15.3
60代 (417) 57 6 28 3 25 4 28 1 18 0 18 7 11 8 18 7

性

ら 必
要
な

ら 康
診
断

で
も
相

い
か
ら

も
診
て

が
高
く

休
日

で
も
診

療
を
し

14.3 13.1 10.8 10.2 5.4 3.4 2.9 0.8 9.4
14.5 12.3 9.3 9.5 5.0 3.6 2.3 0.6 10.1
27.9 5.9 4.4 7.4 2.9 8.8 1.5 0.0 14.7
21.4 6.0 7.7 8.5 5.1 4.3 0.0 0.0 12.0
19.3 7.1 7.9 10.0 5.0 2.9 2.9 0.7 11.4
9.3 15.3 6.6 7.7 5.5 4.4 3.3 0.5 11.5
11 0 15 6 12 2 10 8 5 0 2 4 2 4 1 0 7 7 　　60代 (417) 57.6 28.3 25.4 28.1 18.0 18.7 11.8 18.7

 女性 (894) 53.4 28.5 24.0 21.9 23.2 18.2 16.9 12.5
 　　20代 (79) 45.6 27.8 20.3 8.9 19.0 25.3 25.3 8.9
 　　30代 (142) 47.9 37.3 26.1 12.7 24.6 18.3 19.7 7.0
 　　40代 (136) 51.5 32.4 27.9 16.2 28.7 19.1 19.1 11.0
 　　50代 (237) 56.1 24.1 22.4 27.8 21.9 17.7 20.3 13.9
 　　60代 (300) 56.7 26.3 23.7 27.7 22.0 16.3 9.7 15.7
 千葉 (302) 54.3 27.5 25.8 18.5 20.9 16.9 15.9 10.6
 東葛南部 (442) 55.4 31.7 25.6 22.4 21.7 19.9 15.6 15.2
 東葛北部 (390) 51.0 28.7 21.0 18.5 19.0 17.7 13.1 15.9

性

年

代

11.0 15.6 12.2 10.8 5.0 2.4 2.4 1.0 7.7
14.2 13.9 12.3 11.0 5.8 3.2 3.5 1.0 8.7
16.5 13.9 6.3 11.4 5.1 5.1 7.6 0.0 8.9
16.2 7.7 11.3 12.0 5.6 2.8 4.9 0.0 9.9
17.6 8.8 16.9 12.5 6.6 1.5 2.9 0.0 10.3
14.3 11.4 9.3 11.0 8.0 4.6 2.1 1.3 6.3
11.0 21.0 14.7 9.7 4.0 2.7 3.0 2.0 9.3
15.6 11.3 13.9 10.3 6.0 2.6 2.6 0.7 11.6
15.6 13.1 13.8 10.2 3.2 4.1 2.9 0.9 7.9
11.8 15.6 9.7 8.7 5.4 3.3 3.1 0.5 7.7

 印旛 (221) 53.4 25.8 24.9 22.2 20.8 21.7 13.6 14.5
 香取海匝 (81) 55.6 34.6 21.0 21.0 17.3 22.2 17.3 19.8
 山武長生夷隅 (157) 47.1 26.8 24.8 19.1 24.2 19.7 17.2 17.2
 安房 (45) 37.8 22.2 22.2 17.8 15.6 24.4 17.8 20.0
 君津 (96) 44.8 22.9 18.8 16.7 15.6 19.8 18.8 16.7
 市原 (85) 62.4 28.2 27.1 30.6 17.6 23.5 16.5 9.4
 全て情報開示 (670) 52.8 25.8 22.1 22.8 19.0 19.1 13.4 13.1
 治療に必要な情報開示 (1066) 53.4 30.8 25.8 20.5 21.7 19.9 16.6 16.0
 共有否定的 (61) 42.6 23.0 18.0 3.3 14.8 19.7 18.0 14.8
その他 (22) 40.9 13.6 4.5 0.0 4.5 13.6 4.5 4.5

エ

リ

ア

医

療

機

関

へ

の

共

有

範

囲

19.5 10.4 7.7 9.0 6.3 4.1 1.8 0.9 9.5
13.6 13.6 2.5 14.8 2.5 3.7 0.0 0.0 11.1
9.6 11.5 10.2 11.5 7.0 5.1 3.2 1.3 9.6
13.3 13.3 2.2 15.6 8.9 0.0 4.4 2.2 13.3
17.7 17.7 9.4 9.4 6.3 0.0 2.1 1.0 13.5
8.2 11.8 11.8 11.8 9.4 3.5 7.1 1.2 8.2
13.3 14.3 11.3 10.1 6.3 2.8 3.6 0.6 9.1
14.4 12.9 10.9 10.5 5.3 3.8 2.5 1.0 9.0
26.2 8.2 6.6 8.2 0.0 4.9 1.6 0.0 8.2
9.1 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.9

17

 その他 (22) 40.9 13.6 4.5 0.0 4.5 13.6 4.5 4.5
 医療機関に情報開示 (1170) 54.1 27.5 23.4 22.5 20.2 18.1 15.5 14.6
 医師のみ情報開示 (540) 52.6 31.9 27.4 18.1 22.0 22.2 15.4 15.9
 共有否定的 (54) 31.5 29.6 11.1 7.4 13.0 20.4 14.8 13.0
 その他 (55) 43.6 14.5 12.7 14.5 10.9 21.8 12.7 9.1

情

報

開

示

範

囲

9.1 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.9
13.2 14.4 11.6 10.5 5.4 3.4 2.4 0.4 9.4
16.1 12.0 10.2 10.4 5.9 4.1 4.3 1.7 7.0
22.2 1.9 3.7 5.6 3.7 0.0 0.0 1.9 13.0
14.5 5.5 5.5 7.3 1.8 0.0 1.8 0.0 29.1

【対象者：「かかりつけ医」がいる人】



4-4．かかりつけ医の医療機関規模（診療所/病院）（Q7）

かかりつけ医の医療機関規模を全体でみると、「診療所（医院・クリニックなど）」が74％、「病院」が29％となっている。

Q7．あなたのかかりつけ医はどの医療機関の医師ですか。（いくつでも）
患 が 病 患 が

性年代別でみると、『男性40代』『女性30代』『女性50代』では「診療所」が高く、『女性20代』では「病院」の割合が高くなっている。

エリア別では、『印旛』『香取海匝』『山武長生夷隅』で「診療所」の割合が高く、『東葛北部』『安房』『君津』では「病院」の割合が高くなっている。

医療機関への共有範囲別では、『共有否定的』層で「診療所」の割合が高い傾向となっている。

※診療所とは…入院患者の受け入れが19人以下の医療機関のことです。※病院とは…20人以上の入院患者を受け入れることができる医療機関のことです。

73.6

28.5

1.6
20%

40%

60%

80%

(N)

診
療
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（
医
院
・

ク
リ
ニ

ッ
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）

病
院

そ
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他

0%

(N)

全　体 (1819) 73.6 28.5 1.6
 男性 (925) 73.0 30.1 1.3
 　　20代 (68) 76.5 30.9 1.5
 　　30代 (117) 74.4 31.6 0.0
 　　40代 (140) 79.3 23.6 0.7
 　　50代 (183) 74.3 28.4 1.6
 　　60代 (417) 69.3 32.4 1.7
 女性 (894) 74.2 26.8 2.0

性

年

代
 　　20代 (79) 67.1 36.7 3.8
 　　30代 (142) 82.4 19.7 0.0
 　　40代 (136) 69.1 33.1 2.9
 　　50代 (237) 78.9 20.7 1.7
 　　60代 (300) 70.7 29.7 2.3
 千葉 (302) 76.2 27.5 1.3
 東葛南部 (442) 71.9 28.1 2.7
 東葛北部 (390) 67.2 36.2 0.8
 印旛 (221) 79.6 22.2 2.7

代

エ

 香取海匝 (81) 79.0 21.0 1.2
 山武長生夷隅 (157) 79.6 21.7 1.3
 安房 (45) 64.4 35.6 2.2
 君津 (96) 70.8 34.4 0.0
 市原 (85) 77.6 24.7 1.2
 全て情報開示 (670) 71.6 30.4 1.9
 治療に必要な情報開示 (1066) 74.7 27.2 1.3
 共有否定的 (61) 78.7 24.6 3.3
その他 (22) 63.6 40.9 4.5
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ア

医

療

機

関

へ

の

共

有

範

囲
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 医療機関に情報開示 (1170) 73.2 28.6 1.7
 医師のみ情報開示 (540) 75.2 28.0 0.7
 共有否定的 (54) 72.2 27.8 3.7
 その他 (55) 65.5 30.9 7.3

【対象者：「かかりつけ医」がいる人】
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4-5．「病院」をかかりつけ医にしている理由（Q8）

「病院」をかかりつけ医にしている理由を全体でみると、「専門の医師に診てもらえるから」「施設や検査機器などの設備が充実しているか

ら」（各43％）が4割台で最も高く、次いで「その医師にずっと診てもらっているから」（34％）、「自宅や職場から近いから」「病院の方が大き

くて安心感があるから」（各28％）などとなっている。
上位項目を属性別でみると、「専門の医師に診てもらえるから」で『男性40代』『女性50、60代』および『印旛』『山武長生夷隅』、「施設や検査機器などの設備が充

実しているから」で『男性60代』『女性50代』および『山武長生夷隅』『君津』、「その医師にずっと診てもらっているから」で『男性30代』および『印旛』の割合が高い

傾向となっている。

Q8．病院の医師をかかりつけ医にしている理由は何ですか。（3つまで）
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(N)
も どい 診ら い

全　体 (518) 43.2 43.1 34.4 28.2
 男性 (278) 40.6 44.2 31.7 26.6
 　　20代 (21) 28.6 38.1 23.8 9.5
 　　30代 (37) 40.5 32.4 45.9 18.9
 　　40代 (33) 51.5 42.4 30.3 15.2
 　　50代 (52) 36.5 42.3 26.9 28.8
 　　60代 (135) 41.5 49.6 31.1 33.3
女性 (240) 46 3 41 7 37 5 30 0

性

年

て 応 医な

28.0 12.9 4.8 4.6 4.2
29.9 11.9 3.6 4.0 6.1
52.4 33.3 0.0 4.8 9.5
24.3 16.2 0.0 5.4 2.7
36.4 6.1 0.0 9.1 3.0
25.0 1.9 1.9 1.9 5.8
28.1 12.6 6.7 3.0 7.4
25 8 14 2 6 3 5 4 2 1 女性 (240) 46.3 41.7 37.5 30.0

 　　20代 (29) 31.0 31.0 44.8 17.2
 　　30代 (28) 39.3 46.4 35.7 28.6
 　　40代 (45) 35.6 35.6 33.3 37.8
 　　50代 (49) 55.1 51.0 36.7 28.6
 　　60代 (89) 53.9 41.6 38.2 31.5
 千葉 (83) 41.0 38.6 38.6 24.1
 東葛南部 (124) 40.3 44.4 34.7 28.2
 東葛北部 (141) 41.8 45.4 29.1 29.1
印旛 (49) 49 0 32 7 46 9 30 6

代

エ

25.8 14.2 6.3 5.4 2.1
27.6 17.2 0.0 3.4 6.9
39.3 7.1 7.1 7.1 0.0
20.0 13.3 8.9 13.3 4.4
26.5 22.4 6.1 2.0 0.0
23.6 11.2 6.7 3.4 1.1
30.1 18.1 0.0 4.8 3.6
28.2 12.9 8.1 4.8 4.8
28.4 12.1 5.7 3.5 5.7
16 3 12 2 8 2 2 0 2 0 印旛 (49) 49.0 32.7 46.9 30.6

 香取海匝 (17) 35.3 41.2 11.8 35.3
 山武長生夷隅 (34) 52.9 52.9 32.4 20.6
 安房 (16) 43.8 43.8 37.5 31.3
 君津 (33) 42.4 48.5 27.3 33.3
 市原 (21) 57.1 38.1 52.4 28.6
 全て情報開示 (204) 43.6 46.1 31.9 27.5
 治療に必要な情報開示 (290) 43.4 41.7 36.9 29.7
 共有否定的 (15) 53.3 40.0 40.0 20.0
その他 (9) 11.1 22.2 0.0 11.1
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16.3 12.2 8.2 2.0 2.0
29.4 23.5 0.0 5.9 0.0
32.4 8.8 2.9 11.8 0.0
31.3 6.3 6.3 6.3 6.3
30.3 6.1 3.0 3.0 6.1
28.6 14.3 0.0 4.8 4.8
31.9 13.2 4.4 2.5 5.9
23.8 13.1 5.2 6.2 2.4
46.7 13.3 0.0 0.0 6.7
44.4 0.0 11.1 11.1 22.2
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 その他 (9) 11.1 22.2 0.0 11.1
 医療機関に情報開示 (335) 43.0 46.9 33.4 29.9
 医師のみ情報開示 (151) 46.4 35.8 38.4 26.5
 共有否定的 (15) 40.0 33.3 26.7 26.7
 その他 (17) 23.5 41.2 23.5 11.8
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囲

44.4 0.0 11.1 11.1 22.2
26.0 12.5 5.1 3.6 4.8
29.1 13.2 4.6 6.6 2.6
46.7 20.0 0.0 0.0 0.0
41.2 11.8 5.9 11.8 11.8

【対象者：「病院」の医師を「かかりつけ医」にしている人】



4-6．かかりつけ医がいない理由（Q9）

かかりつけ医がいない理由を全体でみると、「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」（39％）が最も高く、次いで「病

気になったらその都度受診先を決めているから」（24％）、「どの医師をかかりつけ医にすればいいのか分からないから」（20％）、「かかりつ

け医にしたいような医療機関がないから」（12％）などとなっている。
性年代別でみると、「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」は、『男性20～40代』『女性20代』で4割台と若干高くなっている。

エリア別では、「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」は、『香取海匝』『山武長生夷隅』で割合が高い傾向となっている。

Q9．かかりつけ医がいない理由として最もあてはまる理由は何ですか。（ひとつ）
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全　体 (2034) 39.2 24.1 19.7 11.7 3.3 2.0
 男性 (991) 40.4 25.4 18.3 10.4 3.2 2.3
 　　20代 (143) 47.6 20.3 18.2 7.0 4.2 2.8
 　　30代 (215) 40.0 25.1 18.1 8.8 5.1 2.8
 　　40代 (207) 45.4 25.1 16.9 8.7 2.4 1.4
 　　50代 (172) 36.0 26.2 19.2 12.2 4.1 2.3
 　　60代 (254) 35.4 28.3 18.9 13.8 1.2 2.4

性

年
 女性 (1043) 38.1 22.8 21.1 12.9 3.5 1.6
 　　20代 (154) 43.5 18.8 23.4 7.1 5.2 1.9
 　　30代 (242) 35.5 26.9 18.6 12.4 5.8 0.8
 　　40代 (213) 39.4 21.6 19.2 13.6 3.3 2.8
 　　50代 (228) 35.5 20.2 21.5 18.4 3.1 1.3
 　　60代 (206) 38.3 25.2 23.8 11.2 0.0 1.5
 千葉 (322) 38.8 21.4 23.3 10.6 3.7 2.2
 東葛南部 (615) 38.2 24.9 20.5 10.6 3.6 2.3
 東葛北部 (446) 36.5 27.6 18.6 13.5 2.7 1.1
印旛 (216) 38 0 22 7 20 4 13 9 4 2 0 9

年

代

エ  印旛 (216) 38.0 22.7 20.4 13.9 4.2 0.9
 香取海匝 (77) 48.1 22.1 11.7 15.6 0.0 2.6
 山武長生夷隅 (116) 47.4 18.1 13.8 12.1 5.2 3.4
 安房 (34) 35.3 26.5 20.6 14.7 0.0 2.9
 君津 (116) 44.0 23.3 19.8 10.3 0.9 1.7
 市原 (92) 40.2 23.9 19.6 6.5 6.5 3.3
 全て情報開示 (667) 42.4 23.4 18.6 10.6 3.0 1.9
 治療に必要な情報開示 (1269) 38.0 25.1 19.9 12.1 3.5 1.5
 共有否定的 (77) 35.1 16.9 27.3 15.6 2.6 2.6
 その他 (21) 23.8 14.3 19.0 9.5 4.8 28.6
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 医療機関に情報開示 (1351) 39.4 24.4 20.0 10.9 3.8 1.6
 医師のみ情報開示 (576) 38.7 24.7 19.1 13.5 2.1 1.9
 共有否定的 (65) 40.0 18.5 20.0 15.4 4.6 1.5
 その他 (42) 38.1 16.7 19.0 7.1 4.8 14.3

【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】
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4-7．かかりつけ医の必要性を感じている理由（Q10）

かかりつけ医の必要性を感じている理由を全体でみると、「同じ医師にずっと診てもらいたいから」（46％）が最も高く、次いで「自分や家族

の病歴や体質についてよく知ってもらいたいから」（36％）、「病気について分かりやすく説明してほしいから」「人柄をよく知っている医師に

診てもらいたいから」（各34％）などとなっている。
性年代別でみると、「同じ医師にずっと診てもらいたいから」で男女『20代』、「人柄をよく知っている医師に診てもらいたいから」で男女『20、30代』が高くなってい

る。また、「病気について分かりやすく説明してほしいから」は『男性』にくらべて『女性』の割合が高い傾向となっている。

エリア別では、「同じ医師にずっと診てもらいたいから」で『安房』の割合が高くなっている。

Q10．あなたは、なぜ、かかりつけ医を持つ必要性を感じているのですか。（5つまで）

45.7

35.7 34.2 33.7

21.9 21.3 19.0 16.720%

40%

60%

15.9 14.8 13.3 9 8 9 3

エリア別では、 同じ医師にずっと診てもらいたいから」で 安房』の割合が高くなっている。
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 男性 (991) 49.3 34.2 29.4 33.5 17.0 21.9 19.3 16.3
 　　20代 (143) 57.3 30.8 28.7 47.6 15.4 14.7 14.7 24.5
 　　30代 (215) 47.9 33.5 25.6 40.0 14.9 21.4 10.2 20.0
 　　40代 (207) 47.8 36.7 24.2 31.4 26.1 19.8 21.3 15.0
 　　50代 (172) 45.9 30.2 32.6 26.2 10.5 18.6 18.6 12.8
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15.9 14.8 13.3 9.8 9.3 4.3 2.7 2.4 2.6
14.4 15.2 12.8 10.9 10.3 5.3 3.2 2.1 2.4
19.6 7.0 11.2 9.1 6.3 2.1 6.3 0.0 2.8
16.7 11.6 11.2 6.5 10.2 3.7 3.7 0.0 1.4
13.0 11.1 11.6 12.1 10.6 2.9 0.5 1.0 3.4
13.4 18.0 14.0 9.9 13.4 6.4 2.9 5.2 4.1

　　60代 (254) 49.6 37.4 35.0 26.8 16.5 30.3 28.3 12.2
 女性 (1043) 42.3 37.2 38.8 33.9 26.6 20.8 18.8 17.0
 　　20代 (154) 52.6 45.5 41.6 42.9 22.7 16.9 13.0 19.5
 　　30代 (242) 45.9 38.8 37.2 40.9 28.1 23.6 11.6 19.4
 　　40代 (213) 44.1 38.0 42.3 29.1 38.0 16.4 17.4 13.6
 　　50代 (228) 33.3 39.0 39.9 32.0 23.7 19.7 24.1 17.1
 　　60代 (206) 38.3 26.2 34.0 26.2 18.9 26.2 27.2 15.5
 千葉 (322) 39.8 40.4 35.4 33.5 20.2 21.4 21.4 16.1
 東葛南部 (615) 46.3 35.0 33.0 37.4 23.3 20.3 18.9 17.7
 東葛北部 (446) 48.4 34.8 37.9 34.5 23.8 23.1 18.8 15.5

性

年

代

11.4 24.4 15.4 15.4 10.2 9.8 3.5 3.9 1.2
17.4 14.4 13.8 8.8 8.4 3.4 2.2 2.7 2.7
23.4 9.7 12.3 6.5 6.5 3.9 1.9 0.6 1.9
19.0 9.9 13.2 9.1 5.8 2.1 3.7 0.4 2.1
15.5 9.9 13.1 6.1 7.5 4.2 3.3 1.9 3.8
16.7 17.5 16.2 13.6 8.8 2.6 0.4 3.1 1.3
13.6 24.3 13.6 7.8 13.6 4.4 1.5 7.3 4.4
12.7 14.9 11.5 9.0 11.2 3.1 1.9 3.7 3.4
16.1 15.4 12.4 9.4 8.6 3.1 3.3 1.3 2.9
19.1 14.1 16.4 9.6 8.7 4.3 2.7 3.1 1.8

 印旛 (216) 50.0 36.6 34.7 33.8 22.7 25.5 16.2 18.1
 香取海匝 (77) 48.1 42.9 35.1 36.4 14.3 20.8 18.2 7.8
 山武長生夷隅 (116) 44.0 32.8 32.8 19.0 16.4 15.5 21.6 19.8
 安房 (34) 61.8 32.4 14.7 38.2 14.7 8.8 14.7 17.6
 君津 (116) 36.2 33.6 35.3 29.3 25.9 19.0 19.8 13.8
 市原 (92) 45.7 29.3 26.1 26.1 18.5 25.0 17.4 20.7
 全て情報開示 (667) 52.0 34.6 33.3 33.3 18.4 19.9 20.5 15.3
 治療に必要な情報開示 (1269) 42.6 38.1 35.2 34.1 24.1 22.1 18.9 17.7
 共有否定的 (77) 45.5 13.0 29.9 35.1 19.5 20.8 11.7 14.3
その他 (21) 33 3 14 3 19 0 19 0 4 8 19 0 4 8 9 5
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14.8 15.7 14.8 6.9 8.3 7.4 3.2 3.2 3.2
19.5 14.3 13.0 9.1 9.1 5.2 5.2 1.3 0.0
12.1 10.3 12.9 9.5 6.0 6.0 0.9 1.7 3.4
17.6 14.7 11.8 26.5 11.8 2.9 5.9 2.9 0.0
18.1 18.1 12.9 14.7 14.7 4.3 1.7 1.7 2.6
12.0 13.0 9.8 12.0 9.8 7.6 1.1 2.2 1.1
15.6 15.0 11.8 9.1 9.6 3.7 2.8 3.7 1.6
16.5 15.2 13.7 9.9 9.4 4.6 2.6 1.7 2.3
11.7 10.4 20.8 13.0 7.8 5.2 2.6 2.6 5.2
9 5 0 0 9 5 19 0 4 8 4 8 4 8 0 0 38 1

21

その他 (21) 33.3 14.3 19.0 19.0 4.8 19.0 4.8 9.5
 医療機関に情報開示 (1351) 46.0 37.4 35.4 33.3 22.2 22.4 20.1 16.3
 医師のみ情報開示 (576) 45.1 34.7 33.0 35.2 22.4 19.1 18.6 17.7
 共有否定的 (65) 49.2 18.5 30.8 35.4 16.9 16.9 10.8 15.4
 その他 (42) 38.1 23.8 19.0 23.8 11.9 23.8 4.8 16.7
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9.5 0.0 9.5 19.0 4.8 4.8 4.8 0.0 38.1
15.8 14.6 12.3 9.7 9.7 4.8 2.4 2.4 2.3
17.2 16.0 15.1 10.4 9.0 3.6 3.6 2.6 1.4
10.8 12.3 23.1 1.5 7.7 1.5 1.5 1.5 4.6
11.9 9.5 7.1 19.0 4.8 2.4 2.4 2.4 23.8

【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】



4-8．かかりつけ医を探す方法（Q11）

かかりつけ医を探す方法を全体でみると、「近所にある医療機関に行く」（61％）が6割で最も高く、次いで「知人などから評判を聞いた医療

機関に行く」（44％）、「家族が利用したことがある医療機関に行く」（31％）、「インターネットで医療機関を探す」（29％）となっている。
性年代別でみると、『女性』では「知人などから評判を聞いた医療機関に行く」の割合が高く、『女性40～60代』では5割を超えている。特に、『女性50、60代』では、

全体のトップ項目である「近所にある医療機関に行く」と同率で1位となっている。

エリア別では、「知人などから評判を聞いた医療機関に行く」で『香取海匝』『安房』などの割合が高い傾向となっている。

Q11．あなたは、かかりつけ医を探すとしたら、どのようにして探しますか。（3つまで）

61.0

44.0

30.7 29.0

20%

40%

60%

80%

4.7 3.1 2.8 1.4
11.3

近
所
に
あ
る
医
療
機

に
行
く

知
人
な
ど
か
ら
評
判

聞
い
た
医
療
機
関
に

く 家
族
が
利
用
し
た
こ

が
あ
る
医
療
機
関
に

く イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で

療
機
関
を
探
す

0%

市
町
村
広
報
誌
や
電

帳
で
医
療
機
関
を
探

雑
誌
や
テ
レ
ビ
で
紹

さ
れ
て
い
た
医
療
機

に
行
く

地
域
の
医
師
会
や
役

等
に
問
い
合
わ
せ
て

る そ
の
他

探
し
方
が
分
か
ら
な

(N)

機
関 を行 と行 医

全　体 (2034) 61.0 44.0 30.7 29.0
 男性 (991) 63.3 38.6 31.5 26.7
 　　20代 (143) 65.0 37.1 33.6 29.4
 　　30代 (215) 67.0 39.5 28.8 29.3
 　　40代 (207) 62.3 39.1 29.0 29.5
 　　50代 (172) 61.0 33.1 33.1 24.4
 　　60代 (254) 61.4 42.1 33.5 22.4
女性 (1043) 8 9 49 0 30 0 31 2
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4.7 3.1 2.8 1.4 11.3
4.3 2.9 3.6 1.7 11.1
2.8 2.8 0.7 2.1 10.5
2.8 3.3 1.9 0.5 7.9
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5.2 2.3 2.9 1.7 14.0
7.1 3.1 8.3 2.8 11.0
0 3 4 2 0 1 1 11 4 女性 (1043) 58.9 49.0 30.0 31.2

 　　20代 (154) 66.9 40.9 36.4 40.9
 　　30代 (242) 66.5 43.8 31.8 32.6
 　　40代 (213) 57.3 54.0 30.5 27.7
 　　50代 (228) 50.0 50.0 26.3 30.3
 　　60代 (206) 55.3 54.9 26.7 26.7
 千葉 (322) 62.1 43.2 29.8 29.8
 東葛南部 (615) 64.6 42.8 29.8 32.0
 東葛北部 (446) 61.7 46.0 31.2 30.5
印旛 (216) 61 1 43 5 31 9 29 6

年
代

エ

5.0 3.4 2.0 1.1 11.4
3.2 5.2 0.6 0.0 11.0
5.0 2.1 0.4 1.7 11.6
4.2 2.8 1.9 2.3 11.7
5.3 3.5 2.2 0.4 14.0
6.8 3.9 4.9 0.5 8.3
4.3 2.2 2.5 1.2 10.6
4.7 3.3 2.8 0.5 10.7
4.7 4.0 2.9 1.3 11.9
7 9 4 2 3 2 3 2 8 8 印旛 (216) 61.1 43.5 31.9 29.6

 香取海匝 (77) 53.2 53.2 26.0 18.2
 山武長生夷隅 (116) 57.8 33.6 30.2 20.7
 安房 (34) 58.8 52.9 38.2 14.7
 君津 (116) 51.7 46.6 35.3 27.6
 市原 (92) 53.3 44.6 31.5 23.9
 全て情報開示 (667) 63.0 42.9 28.5 27.6
 治療に必要な情報開示 (1269) 60.4 45.5 32.8 30.4
 共有否定的 (77) 59.7 32.5 15.6 23.4
 その他 (21) 38.1 23.8 33.3 9.5
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7.9 4.2 3.2 3.2 8.8
3.9 3.9 2.6 1.3 15.6
0.9 2.6 2.6 2.6 12.1
5.9 0.0 2.9 0.0 14.7
4.3 1.7 3.4 2.6 12.9
3.3 2.2 2.2 1.1 12.0
3.7 3.4 3.6 1.2 9.7
5.1 3.0 2.5 1.3 11.8
5.2 3.9 0.0 0.0 11.7
4.8 0.0 4.8 14.3 23.8

22

 医療機関に情報開示 (1351) 61.3 44.9 31.8 29.8
 医師のみ情報開示 (576) 60.8 42.5 29.5 28.5
 共有否定的 (65) 64.6 38.5 21.5 23.1
 その他 (42) 50.0 42.9 28.6 21.4
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5.1 3.0 3.1 1.1 11.5
3.8 3.6 2.4 1.7 10.6
3.1 1.5 0.0 0.0 9.2
4.8 2.4 2.4 7.1 14.3

【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】



4-9．かかりつけ医を探す際に役立つ情報（Q12）

かかりつけ医を探す際に役立つ情報を全体でみると、「医師の評判や人柄」（76％）が最も高く、次いで「対応可能な検査や処置」（57％）、

「医師の経歴や取扱症例」（49％）が上位3位となっている。
性年代別でみると、「医師の評判や人柄」で『女性20、30代』、「対応可能な検査や処置」で『女性20代』『女性40、50代』、「紹介できる専門医療機関」で『女性

50、60代』、「最寄りの交通機関や駐車場の有無」で『女性20、30代』などの割合が高い傾向となっている。

エリア別では、「対応可能な検査や処置」で『安房』、「医師の経歴や取扱症例」で『東葛南部』の割合が高い傾向となっている。

Q12．かかりつけ医を探す場合にどんな情報があれば役に立つと思いますか。（診療科・所在地・連絡先・診察時間のほかに）（3つまで）
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(N)
柄 や 扱 医 関 否 の

全　体 (2034) 75.7 56.7 48.8 24.0 17.0 16.5 5.5 1.6
 男性 (991) 73.1 53.0 51.7 22.6 14.3 17.6 5.0 1.6
 　　20代 (143) 79.0 51.0 52.4 21.7 11.9 15.4 1.4 2.8
 　　30代 (215) 75.3 53.0 49.8 18.1 14.9 17.2 3.3 0.9
 　　40代 (207) 71.0 55.1 53.1 25.1 15.9 16.4 2.9 2.4
 　　50代 (172) 68.6 47.1 45.9 24.4 14.0 18.6 6.4 1.2
 　　60代 (254) 72.4 56.3 55.5 23.6 14.2 19.3 9.4 1.2
女性 (1043) 78 2 60 2 46 0 25 4 19 5 15 4 5 9 1 5

性

年

代
 女性 (1043) 78.2 60.2 46.0 25.4 19.5 15.4 5.9 1.5
 　　20代 (154) 81.8 65.6 49.4 16.9 26.6 11.0 2.6 1.3
 　　30代 (242) 82.2 56.6 50.8 16.9 28.9 11.6 1.2 0.8
 　　40代 (213) 79.3 62.4 42.3 22.1 18.3 17.8 4.7 2.3
 　　50代 (228) 75.9 64.0 43.4 36.0 14.9 16.7 5.7 1.3
 　　60代 (206) 72.3 53.9 44.7 33.5 9.2 19.4 15.5 1.9
 千葉 (322) 73.9 59.3 46.0 23.6 19.9 20.2 6.8 1.2
 東葛南部 (615) 73.5 52.5 54.0 24.4 15.0 15.3 4.7 2.3
 東葛北部 (446) 80.3 58.3 50.4 24.4 19.1 14.1 4.7 0.9
 印旛 (216) 76.4 58.8 47.2 25.0 20.4 17.1 5.1 0.9

代

エ 旛
 香取海匝 (77) 80.5 59.7 45.5 20.8 11.7 11.7 6.5 0.0
 山武長生夷隅 (116) 77.6 49.1 42.2 25.0 17.2 16.4 6.0 1.7
 安房 (34) 76.5 70.6 35.3 8.8 11.8 20.6 5.9 2.9
 君津 (116) 75.9 61.2 44.0 23.3 11.2 24.1 6.9 0.9
 市原 (92) 66.3 58.7 41.3 27.2 15.2 14.1 7.6 4.3
 全て情報開示 (667) 75.1 51.6 51.3 23.8 14.2 15.0 6.6 1.6
 治療に必要な情報開示 (1269) 76.5 60.7 48.9 25.2 18.4 17.4 4.9 0.8
 共有否定的 (77) 75.3 41.6 32.5 10.4 19.5 14.3 6.5 3.9
 その他 (21) 47.6 33.3 19.0 9.5 4.8 14.3 4.8 38.1
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 医療機関に情報開示 (1351) 75.8 57.7 51.4 24.8 16.9 17.1 5.6 1.1
 医師のみ情報開示 (576) 75.5 57.5 44.8 24.1 18.4 16.0 5.4 1.2
 共有否定的 (65) 80.0 35.4 35.4 16.9 12.3 10.8 6.2 1.5
 その他 (42) 69.0 45.2 38.1 9.5 7.1 11.9 2.4 21.4

【対象者：「かかりつけ医」はいないが必要性は感じている人】
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4-10．かかりつけ医の必要性を感じていない理由（Q13）

かかりつけ医の必要性を感じていない理由を全体でみると、「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」（64％）が最も

高く、他の理由とは差がみられる。以下、「病気になったらその都度受診先を決めており、特に決まった医師がいないから」（31％）、「かか

りつけ医を持つメリットを感じないから」（15％）、「病気になったら大きな病院へ行くようにしているから」（13％）などとなっている。
性年代別でみると、「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」で男女『20～40代』、「病気になったらその都度受診先を決めており、特に決

まった医師がいないから」で『男性60代』『女性50、60代』、「かかりつけ医を持つメリットを感じないから」で『男性20、30代』、「病気になったら大きな病院へ行くよ

うにしているから」で『男性50、60代』の割合が高い傾向となっている。

Q13．かかりつけ医は必要ないと思うのはなぜですか。（3つまで） 63.5

30 640%

60%

80%

うにしているから」で 男性50、60代』の割合が高い傾向となっている。

エリア別では、特に「かかりつけ医を必要とするような病気になったことがないから」で『香取海匝』の割合が高くなっている。

情報の共有・開示意識別では、『共有否定的』層で「かかりつけ医を持つメリットを感じないから」の割合が高くなっている。
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全　体 (1003) 63.5 30.6 14.6 13.2 8.6 4.2 5.4
 男性 (580) 62.6 28.6 18.1 12.8 9.0 4.1 5.7
 　　20代 (155) 68.4 27.1 20.0 9.0 13.5 4.5 6.5
 　　30代 (168) 64.9 26.8 23.2 8.3 8.3 4.2 6.0
 　　40代 (108) 66.7 30.6 13.0 11.1 9.3 2.8 4.6
 　　50代 (63) 52.4 22.2 15.9 19.0 7.9 1.6 7.9

性
 　　60代 (86) 50.0 37.2 12.8 25.6 2.3 7.0 3.5
 女性 (423) 64.8 33.3 9.7 13.7 8.0 4.3 5.0
 　　20代 (113) 69.0 34.5 7.1 11.5 8.8 5.3 6.2
 　　30代 (90) 74.4 26.7 12.2 13.3 10.0 4.4 3.3
 　　40代 (83) 62.7 28.9 9.6 13.3 6.0 2.4 6.0
 　　50代 (65) 55.4 43.1 10.8 15.4 9.2 4.6 6.2
 　　60代 (72) 56.9 36.1 9.7 16.7 5.6 4.2 2.8
 千葉 (139) 64.0 30.2 12.9 8.6 8.6 5.0 5.0
 東葛南部 (320) 69.1 30.3 13.8 12.8 7.8 3.4 4.1
 東葛北部 (238) 61.3 33.2 17.2 13.0 10.1 4.6 5.5

性

年

代

 印旛 (115) 61.7 31.3 14.8 18.3 9.6 2.6 4.3
 香取海匝 (39) 74.4 20.5 7.7 20.5 10.3 10.3 7.7
 山武長生夷隅 (61) 59.0 24.6 16.4 11.5 6.6 6.6 6.6
 安房 (19) 57.9 42.1 10.5 26.3 10.5 0.0 5.3
 君津 (33) 48.5 36.4 9.1 9.1 9.1 3.0 12.1
 市原 (39) 46.2 25.6 20.5 10.3 2.6 2.6 10.3
 全て情報開示 (280) 68.9 31.8 10.0 14.3 8.6 3.2 1.8
 治療に必要な情報開示 (567) 65.8 34.7 15.2 14.1 9.0 4.8 2.8
 共有否定的 (101) 47.5 18.8 27.7 7.9 8.9 5.0 9.9
その他 (55) 41 8 3 6 7 3 7 3 3 6 1 8 41 8
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 その他 (55) 41.8 3.6 7.3 7.3 3.6 1.8 41.8
 医療機関に情報開示 (650) 68.5 34.8 13.5 14.3 8.0 4.6 2.2
 医師のみ情報開示 (183) 62.3 30.6 14.8 13.1 12.6 3.3 2.7
 共有否定的 (91) 46.2 16.5 26.4 6.6 5.5 3.3 12.1
 その他 (79) 45.6 12.7 8.9 11.4 7.6 3.8 30.4

【対象者：「かかりつけ医」はいないし必要性も感じていない人】
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4-11．医師の地域医療活動に対する認知度（Q14）

医師の地域医療活動に対する認知度を全体でみると、「予防接種」（60％）、「学校医（園医）」（58％）、「休日・夜間救急診療所の当番

医」（56％）が上位3位。以下、「母子健診や乳幼児健診」（36％）、「がんや成人病の健診」（33％）となっている。
性年代別でみると、全体的に上位項目を中心に『女性』の認知度が高い傾向となっている（「産業医」に関しては、『男性』の認知度が高い）。

エリア別では、「学校医（園医）」で『安房』、「休日・夜間救急診療所の当番医」で『君津』『市原』の割合が高くなっている。

情報の共有・開示意識別では、『共有否定的』層および『その他』の層で全体的に認知度が低くなっている。

Q14．医師（特に開業医）は、通常の診療活動の他に次のような地域医療活動を行っていることを知っていますか。（いくつでも）
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(N)

健
診

全　体 (4856) 60.4 58.4 55.6 36.0 32.8
 男性 (2496) 53.9 54.2 52.0 26.6 27.4
 　　20代 (366) 38.8 41.0 32.5 21.0 18.9
 　　30代 (500) 46.6 43.6 42.6 26.2 22.8
 　　40代 (455) 53.8 53.8 58.9 30.3 26.2
 　　50代 (418) 54.1 60.8 55.3 28.9 27.8
 　　60代 (757) 65.9 64.2 61.7 26.0 35.3
女性 (2360) 67 3 62 9 59 4 45 8 38 5

性
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い

27.9 16.6 13.3 12.2 10.3 19.4
34.7 14.7 13.7 10.5 11.0 22.2
18.6 10.9 9.0 6.3 6.6 37.7
27.4 12.6 9.8 8.2 9.8 30.8
40.0 14.5 12.3 9.9 10.8 18.9
41.6 13.6 16.7 10.8 11.7 19.4
40.4 18.8 17.7 14.1 13.7 12.7
20 8 18 5 12 8 14 1 9 5 16 4 女性 (2360) 67.3 62.9 59.4 45.8 38.5

 　　20代 (346) 56.9 48.0 41.0 43.6 36.4
 　　30代 (474) 61.6 50.8 52.3 49.6 32.3
 　　40代 (432) 70.8 65.5 65.7 48.4 38.7
 　　50代 (530) 73.6 71.5 66.2 45.1 39.6
 　　60代 (578) 69.9 71.8 65.4 42.9 43.8
 千葉 (763) 60.9 57.7 52.8 35.3 33.6
 東葛南部 (1377) 60.1 58.7 54.5 36.8 35.5
 東葛北部 (1074) 59.3 57.5 53.4 35.9 32.3
印旛 (552) 62 0 60 5 55 4 35 5 31 7

代

エ

20.8 18.5 12.8 14.1 9.5 16.4
18.8 14.7 12.7 8.7 9.8 23.4
19.6 17.7 10.5 8.4 9.9 22.2
24.5 19.7 13.2 12.5 10.6 13.9
22.1 18.1 13.4 17.0 8.5 12.1
18.9 20.8 14.0 20.6 9.0 13.3
27.7 13.5 12.6 10.5 8.0 19.4
29.1 16.8 12.9 12.3 9.7 20.7
26.8 16.1 13.6 12.3 10.6 19.5
25 9 18 7 11 4 12 0 11 4 17 8 印旛 (552) 62.0 60.5 55.4 35.5 31.7

 香取海匝 (197) 58.4 59.9 46.7 38.6 27.9
 山武長生夷隅 (334) 62.3 54.5 60.2 35.6 28.1
 安房 (98) 60.2 70.4 64.3 37.8 33.7
 君津 (245) 60.8 58.4 68.2 32.2 29.0
 市原 (216) 61.1 57.9 66.7 35.6 34.3
 全て情報開示 (1617) 60.1 59.8 56.1 34.7 31.4
 治療に必要な情報開示 (2902) 64.7 61.7 58.8 39.1 36.2
 共有否定的 (239) 29.7 29.7 32.2 17.2 12.6
 その他 (98) 12.2 9.2 12.2 8.2 6.1
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25.9 18.7 11.4 12.0 11.4 17.8
26.4 21.3 18.8 14.2 15.7 22.3
24.9 15.6 12.9 14.7 11.1 18.0
30.6 33.7 17.3 15.3 20.4 14.3
31.0 12.7 16.3 9.4 8.6 20.0
33.8 16.7 11.6 14.8 8.8 16.2
30.5 17.1 13.5 12.9 10.6 18.5
28.6 17.6 14.2 12.8 10.9 15.8
10.9 6.7 5.9 4.6 4.2 47.3
7.1 0.0 1.0 2.0 1.0 73.5

25

 医療機関に情報開示 (3171) 63.6 61.9 58.2 37.6 34.5
 医師のみ情報開示 (1299) 60.7 57.2 55.4 36.8 33.4
 共有否定的 (210) 27.6 31.9 31.4 17.1 12.4
 その他 (176) 40.3 36.9 38.6 23.3 22.7
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30.0 17.9 14.2 12.9 10.3 16.7
26.4 15.0 12.5 11.9 10.8 18.2
13.3 9.5 6.2 5.7 7.1 44.8
20.5 11.4 11.4 11.4 9.7 46.0

【対象者：全員】



4-12．「風邪をひいた」時の行動（Q15）

「風邪をひいた」時の行動を全体でみると、「市販の薬を飲む」（56％）が最も高くなっている。

Q15．あなたは、「風邪をひいたかな」と思ったらどうしますか。（ひとつ）
56 160%

次いで、「自然に治るのを待つ」（24％）、「かかりつけ医を受診する、又は相談する」（10％）となっている。
性年代別でみると、「自然に治るのを待つ」で『男性20代』、「かかりつけ医を受診する、又は相談する」で『男性60代』の割合が高い傾向となっている。

情報の共有・開示意識別では、『共有否定的』層で「自然に治るのを待つ」の割合が高くなっている。
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(N)

全　体 (4856) 56.1 23.9 10.0 4.5 3.8 1.7
 男性 (2496) 54.9 24.2 10.6 4.7 4.0 1.6
 　　20代 (366) 53.8 30.9 4.9 3.3 4.6 2.5
 　　30代 (500) 54.2 27.6 7.0 6.4 3.0 1.8
 　　40代 (455) 58.5 22.2 9.2 4.4 4.2 1.5
 　　50代 (418) 58.9 21.5 10.0 3.6 4.3 1.7
 　　60代 (757) 51.7 21.4 16.8 5.0 4.0 1.2
 女性 (2360) 57.2 23.6 9.5 4.2 3.7 1.8

代 ( )

性

年

代
　　20代 (346) 56.4 27.5 5.5 5.5 3.2 2.0
 　　30代 (474) 61.0 22.6 6.3 5.1 3.4 1.7
 　　40代 (432) 57.6 25.9 6.7 3.9 4.6 1.2
 　　50代 (530) 59.8 21.3 12.6 2.8 2.3 1.1
 　　60代 (578) 52.1 22.3 13.7 4.3 4.8 2.8
 千葉 (763) 57.9 24.4 8.8 3.8 3.7 1.4
 東葛南部 (1377) 56.6 24.3 9.2 4.1 4.2 1.5
 東葛北部 (1074) 54.8 24.2 9.3 5.4 4.1 2.1
 印旛 (552) 57.8 20.3 11.4 4.7 3.8 2.0
香取海匝 ( )

代

エ

リ 香取海匝 (197) 52.8 25.4 13.2 4.1 2.5 2.0
 山武長生夷隅 (334) 50.0 27.5 12.6 3.6 4.2 2.1
 安房 (98) 53.1 24.5 12.2 7.1 2.0 1.0
 君津 (245) 57.1 22.0 11.4 5.3 2.4 1.6
 市原 (216) 59.7 21.8 11.1 3.2 3.7 0.5
 全て情報開示 (1617) 53.6 25.1 11.7 4.5 3.6 1.5
 治療に必要な情報開示 (2902) 58.4 22.5 9.7 4.3 3.9 1.2
 共有否定的 (239) 49.8 31.4 6.7 6.3 4.2 1.7
 その他 (98) 43.9 25.5 2.0 4.1 3.1 21.4
医療機関 情報開 ( )
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ア

医

療

機

関

へ

の
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有
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囲
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医療機関に情報開示 (3171) 56.7 24.0 10.2 4.2 3.5 1.4
 医師のみ情報開示 (1299) 56.8 21.3 11.3 5.1 4.4 1.1
 共有否定的 (210) 47.1 37.1 4.8 4.8 5.2 1.0
 その他 (176) 49.4 25.6 3.4 4.5 3.4 13.6

【対象者：全員】
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囲



4-13．診療時間外に具合が悪くなった際の行動（Q16）

診療時間外に具合が悪くなった際の行動を全体でみると、「市販の薬を飲む」（46％）が最も高く、次いで「時間外診療を行っている医療機

関を受診しに行く」（26％）、「自然に治るのを待つ」（18％）となっている。
性年代別でみると、「市販の薬を飲む」「自然に治るのを待つ」で男女『20、30代』の若年層の割合が高く、「時間外診療を行っている医療機関を受診しに行く」では

『男性60代』『女性50、60代』の年配層の割合が高い傾向がみられる。

エリア別では、「時間外診療を行っている医療機関を受診しに行く」で『香取海匝』『安房』の割合が高くなっている。

情報の共有・開示意識別では、『共有否定的』層および『その他』の層で「自然に治るのを待つ」の割合が高くなっている。

Q16．あなたは、診療時間外に具合が悪くなったらどうしますか。（ひとつ）
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(N)

て
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全　体 (4856) 46.2 26.0 18.1 3.4 2.8 3.5
 男性 (2496) 46.8 24.1 18.3 3.6 4.0 3.2
 　　20代 (366) 56.0 10.7 27.6 1.9 0.8 3.0
 　　30代 (500) 53.4 16.4 23.8 1.8 2.0 2.6
 　　40代 (455) 51.0 21.3 18.7 1.5 3.1 4.4
 　　50代 (418) 46.2 29.4 14.4 4.1 3.8 2.2
 　　60代 (757) 35.8 34.3 12.3 6.5 7.4 3.7

性
年

 女性 (2360) 45.6 28.0 17.8 3.3 1.5 3.9
 　　20代 (346) 54.0 16.2 26.6 0.0 0.6 2.6
 　　30代 (474) 54.6 17.9 20.3 2.3 1.1 3.8
 　　40代 (432) 44.9 26.4 19.4 3.0 1.2 5.1
 　　50代 (530) 40.6 36.0 13.8 4.2 1.1 4.3
 　　60代 (578) 38.1 37.0 13.0 5.5 3.1 3.3
 千葉 (763) 50.6 22.4 18.0 3.1 2.8 3.1
 東葛南部 (1377) 48.4 23.7 18.7 2.8 2.8 3.7
 東葛北部 (1074) 43.9 27.9 18.8 3.8 2.5 3.0
印旛 (552) 44 7 25 9 18 5 2 9 3 1 4 9

年

代

エ 印旛 (552) 44.7 25.9 18.5 2.9 3.1 4.9
 香取海匝 (197) 38.6 34.0 16.2 4.1 4.1 3.0
 山武長生夷隅 (334) 42.8 27.2 18.3 4.5 2.4 4.8
 安房 (98) 34.7 40.8 10.2 7.1 3.1 4.1
 君津 (245) 45.7 26.1 19.2 4.1 2.4 2.4
 市原 (216) 49.5 26.9 13.9 3.7 3.2 2.8
 全て情報開示 (1617) 41.9 28.8 18.4 4.5 3.3 3.2
 治療に必要な情報開示 (2902) 48.9 26.0 16.3 3.1 2.5 3.1
 共有否定的 (239) 46.0 12.6 34.7 2.1 2.9 1.7
その他 (98) 35.7 11.2 25.5 0.0 1.0 26.5
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有
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 医療機関に情報開示 (3171) 45.4 28.1 17.4 3.1 2.8 3.2
 医師のみ情報開示 (1299) 49.4 23.9 16.1 4.8 3.1 2.8
 共有否定的 (210) 45.7 13.8 35.7 1.4 1.4 1.9
 その他 (176) 36.4 17.6 23.9 2.8 1.1 18.2

【対象者：全員】
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4-14．医療機関への情報共有範囲に対する意識（Q17-1）

医療機関への情報共有範囲に対する意識を全体でみると、「治療のためなら、どんな情報でも医療機関の間で共有してかまわない」

（33％）、「治療に必要な情報に限って、医療機関の間で共有してかまわない」（60％）であり、「共有してもよい（計）」は93％となっている。

一方、「自分の個人情報なので、医療機関の間で共有してほしくない」は5％。
「治療のためなら、どんな情報でも医療機関の間で共有してかまわない」と回答した人の割合を属性別でみると、

性年代別では、男女とも『50、60代』で高く、逆に『女性20、30代』では低くなっている。

エリア別では、『山武長生夷隅』『安房』で高い傾向がみられる。

Q17-1．かかりつけ医は、必要に応じて専門の医師（医療機関）に患者を紹介することがあります。このとき、患者の診療記録や検査結果などの情報を紹介先の病院と共有することがあります。
このことについてあなたはどう思いますか。あてはまるものをお選びください。

(N)

全 体 (48 6) 93 1

共有して
もよい
（計）

(%)

59 8 4 9

1.0

33 3

1.0 1.0 1.0

2 0

治療のためなら、どんな情
報でも医療機関の間で
共有してかまわない

治療に必要な情報に
限って、医療機関の間で
共有してかまわない

自分の個人情報なので、
医療機関の間で
共有してほしくない

その他

エリア別では、 山武長生夷隅』 安房』で高い傾向がみられる。

全　体 (4856) 93.1

 男性 (2496) 92.9

 　　20代 (366) 89.1

 　　30代 (500) 90.2

 　　40代 (455) 93.0

 　　50代 (418) 94.0

 　　60代 (757) 95.8性

年

59.8

56.0

56.0

57.2

57.6

53.3

55.6

4.9

5.0

7.9

7.0

5.1

4.1

2.8

33.3

36.9

33.1

40.2

33.0

35.4

40.7

1.5

1.9

2.0

2.8

3.0

2.1

2.0

 女性 (2360) 93.3

 　　20代 (346) 89.0

 　　30代 (474) 89.7

 　　40代 (432) 93.8

 　　50代 (530) 96.0

 　　60代 (578) 95.8

 千葉 (763) 94.1

年

代

35.5

34.8

35.1

63.8

68.2

65.8

65.5

60.6

61.1

59.0

4.8

8.7

8.2

4.2

2.5

2.4

4.7

20.8

23.8

28.2

29.5

1.2

1.7

1.5

2.1

2.1

2.3

1.9

千葉 ( )

 東葛南部 (1377) 92.2

 東葛北部 (1074) 93.7

 印旛 (552) 92.9

 香取海匝 (197) 92.4

 山武長生夷隅 (334) 92.2

 安房 (98) 94.9

君津 (245) 94 7
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ア

32.3

33.9

30.6

30.5

36.8

42.9

30 6

59.8

59.8

62.3

61.9

55.4

52.0

64 1

5.5

4.6

4.2

4.6

5.1

4.1

4 9 0 4

1.0

2.7

3.0

2.9

1.8

2.3

 君津 (245) 94.7

 市原 (216) 91.7

 全て情報開示 (1617) 100.0

 治療に必要な情報開示 (2902) 100.0

 共有否定的 (239) 0.0

 その他 (98) 0.0

 医療機関に情報開示 (3171) 98.0
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 医師のみ情報開示 (1299) 97.2

 共有否定的 (210) 31.4

 その他 (176) 47.7

【対象者：全員】
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4-15．医療機関への個人情報開示範囲に対する意識（Q17-2）

医療機関への個人情報開示範囲に対する意識を全体でみると、「自分の許可を得た情報に限って、医療機関の間で共有してかまわない」

（65％）、「自分の許可を得た医師に限って、情報を共有してもかまわない」（27％）であり、「共有してもよい（計）」は92％となっている。

一方、「自分の個人情報なので、医療機関の間で共有してほしくない」は4％となっている。
「共有してもよい（計）」の割合を属性別でみると、

性年代別では、男女『20、30代』の若年層で共有意識が若干低い傾向がみられる。特に、『男性20、30代』では「共有してもよい（計）」は9割を下回っている。

エリア別では、『山武長生夷隅』で「共有してもよい（計）」が若干低くなっている。

Q17-2．かかりつけ医は、必要に応じて専門の医師（医療機関）に患者を紹介することがあります。このとき、患者の診療記録や検査結果などの情報を紹介先の病院と共有することがあります。
このことについてあなたはどう思いますか。あてはまるものをお選びください。

(N)

全 体 (48 6) 92 1

共有して
もよい
（計）

(%)

26 8 4 3

1.0

3 665 3

1.0 1.0 1.0

自分の許可を得た情報に
限って、医療機関の間で
共有してかまわない

自分の許可を得た
医師に限って、情報を
共有してもかまわない

自分の個人情報なので、
医療機関の間で
共有してほしくない

その他

エリア別では、 山武長生夷隅』で 共有してもよい（計）」が若干低くなっている。

全　体 (4856) 92.1

 男性 (2496) 91.1

 　　20代 (366) 86.9

 　　30代 (500) 88.4

 　　40代 (455) 92.7

 　　50代 (418) 92.6

 　　60代 (757) 93.3性

年
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63.1
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 女性 (2360) 93.0

 　　20代 (346) 91.3

 　　30代 (474) 90.3

 　　40代 (432) 92.4

 　　50代 (530) 94.9

 　　60代 (578) 95.0

 千葉 (763) 91.9

年

代
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63.5

63.7
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千葉 ( )

 東葛南部 (1377) 91.9

 東葛北部 (1074) 93.6

 印旛 (552) 91.3

 香取海匝 (197) 92.4

 山武長生夷隅 (334) 88.3

 安房 (98) 95.9

君津 (245) 92 7
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2 0 君津 (245) 92.7

 市原 (216) 91.2

 全て情報開示 (1617) 95.1

 治療に必要な情報開示 (2902) 97.6

 共有否定的 (239) 40.6

 その他 (98) 4.1

 医療機関に情報開示 (3171) 100.0
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 医師のみ情報開示 (1299) 100.0

 共有否定的 (210) 0.0

 その他 (176) 0.0

【対象者：全員】
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